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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

BELGIË - (DEEL 2)
Uitgifte 1869 - Leopold II  - Proeven en/of Herdrukken”
E	 1218	 (*)	 Type N° 30, 2 proeven 1651 en 1655, met bladboord, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 1219	 ❒	 N° 30 “10c. donkergroen” ** herdruk “Eisenhouwer” met linker bladboord, zm (OBP €1.525). .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1220	 ❒	 N° 36 “1fr. mauve” **, herdruk “Eisenhouwer” met linker bladboord, zm (OBP €1.525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1221	 ❒	 STES 1643, proefdruk van de plaat “10c. groen op roze” , ongetand en zonder gom,  
			   zm (STES Index 2 +/- 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1222	 ❒	 STES 1649/56 “10c.”, de serie van 4 ongetande proefdrukken met 4 verschillende wateroplosbare 
			   inkten en met specimen opdruk, op gegomd papier, zm (STES: Index 1 (4x)) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1869 - Leopold II  - Ongebruikt
E	 1223	 **/*	 N° 26/27 (A en B nrs na te zien), totaal 9 waarden, zm (OBP € +/- 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1224	 **	 N° 29 ‘8 cent.’ met origineel licht gebruinde gom, zm (OBP € 230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1225	 **	 N° 29 ‘8 cent.’ (2x), 1x met gebruinde gom en 1x onregelmatige tanding, m/ntz (OBP € 460). .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1226	 **	 N° 29 ‘8 cent.’ zeer fris exemplaar, zm (OBP € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1227	 **	 N° 29a “8c. lila” met perfecte originele gom, zm (OBP €260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1228	 **	 N° 30 B ‘10 cent. tanding 14’, zm/m (OBP € 150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1229	 *	 N° 30 B en 32 ‘10c groen, tanding 14’ op dun gesatineerd papier en ‘25c bisterolijf, tanding 15’, 
			   beide met licht * spoor, zm (OBP 265). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1230	 **	 N° 32B “25c. olijf” op dun gesatineerd papier in tanding 14, gedecentreerd, maar zéér fris,  
			   zm/m (OBP 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1231	 **	 N° 33 “30c. oker” met perfecte originele gom en zeer mooie centrage, zm (OBP €250 + % centrage). .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1232	 **	 N° 33 en 33a, de 2 kleuren, iets onregelmatige tanding, zm/m (OBP € 510) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1233	 *	 N° 34 (2x) + 34A “40c. roze” (2 verschillende tinten) + “40c. felroze”, alle 3 met frisse originele 
			   gom, zm/m (OBP 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 1234	 **	 N° 35A ‘5 cent. grijs, tanding 15’ wat gebruinde gom, miniem vlekje op gomzijde bovenaan,  
			   zm/m (OBP 900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1235	 **	 N° 35A ‘50c lichtgrijs’ zm (OBP € 900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1236	 **	 N° 35A “50c lichtgrijs” met wat getinte gom, variëteit (Varibel) V4, kleurlijn bovenaan, m (OBP 900). .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1237	 *	 N° 36 “1fr. mauve” met zeer frisse originele gom en licht scharnierspoor, zm (OBP €625) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1238	 *	 N° 36 ‘1 Fr mauve’ zeer fris ex., zm (OBP € 625). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1239	 **	 N° 36 “1fr. mauve”, gedecentreerd, maar fris van kleur en gom, m (OBP €1.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 1240	 **	 N° 36a “1fr. donkerviolet”, tanding iets onregelmatig en met potlood beschreven op de gomzijde,  
			   zm/m (OBP 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 160	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1869 - Leopold II - Gebruikt
E	 1241	 0	 N° 29 ‘8c bleek lila’ (Blok van 6) mooi gest. enkelcirkel Termonde, zm (OBP € +348) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 1242	 0	 N° 30b ‘10c matgroen’ gestippelde afstempeling Bruxelles, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1243	 0	 N° 30 ‘10c groen’ (12x) restant van lot 8-hoekstempels, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1244	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ relaisafst. Sart-Les-Spa, prachtige centrale afstempeling (Coba € +80) . .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1245	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ relaisafst. Overmeire, prachtige lichte centrale afstempeling (Coba € +80). .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1246	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ relaisafst. Pecq, prachtige afstempeling (Coba € +80) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1247	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ relaisafst. Nismes, prachtige afstempeling (Coba € +50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1248	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ relaisafst. La Bouverie, prachtige centrale afstempeling (Coba € +80). .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1249	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ relaisafst. Laerne, mooie centrale afstempeling (Coba € +80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1250	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ (5x), met relaisafst. Saffelaer, Rendeux, Genck, Zonnebeke en 
			   Falmignoul, mooie afstempelingen (Coba +200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1251	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ centrale relaisafst. Noville-Les-Bastogne, zm (Coba € +50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1252	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ prachtige centrale relaisafst. Santvliet, zm (Coba € 80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1253	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ mooie relaisafst. Forchies, zm (Coba € 50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1254	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ prachtige relaisafst. Destelbergen, zm (Coba € 80) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1255	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ prachtige relaisafst. Couckelaere, zm (Coba € +50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1256	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ prachtige centrale relaisafst. Burght, zm (Coba € +R). . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1257	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ mooie en leesbare relaisafst. Fayt-Les-Seneffe, zm (Coba € +80) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1258	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ centrale relaisafst. Velaine-sur-Sambre, zm (Coba € +80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .

Derde veilingdag 	 Woensdag - 18 Oktober 2023 om 09.00 u.

Troisième jour de vente 	 Mercredi - 18 Octobre 2023 à 09.00 h.
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1259	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ prachtige centrale relaisafst. Ledeghem, zm (Coba € +80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1260	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ prachtige relaisafst. Sart-Les-Spa, zegel met gebreken, ntz (Coba € +80) . .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1261	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ lichte maar mooie relaisafst. Velaines, zm (Coba € +80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1262	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ mooie centrale relaisafst. Heusden (Flandre), zm (Coba € +80). . . . . . . . . . . . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1263	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ mooie  relaisafst. Velm, zm (Coba € +50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1264	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ mooie  centrale relaisafst. Wynkel-St.- Eloy, zm (Coba € +50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1265	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ centrale relaisafst. Andrimont, zm (Coba € 80) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1266	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ centrale relaisafst. Wytschaete, zm (Coba € 80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1267	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’ zeer mooie centrale relaisafst. Werchter, zm (Coba € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1268	 0	 N° 30 (3x) en 45 (2x), met 18-balkafstempeling, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1269	 0	 N° 37 “5fr. bruinrood” met rolstempel, zeer frisse zegel, zm (OBP €925) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1270	 0	 N° 37A “5fr. lichtbruin” met datumstempel Anvers-Bassin, tanding wat onregelmatig bovenaan + 
			   onderaan rechts, m/ntz (OBP 1.850) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1271	 0	 N° 37 “5fr. bruinrood”, roulette afstempeling iets verkleurd, mooie centrage, zm/m (OBP €925). .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1272	 0	 N° 37A “5fr. lichtbruin” met diverse gebreken, o.a. speldenprik in stempel linksonder, bovenaan 
			   hersteld, enz., wel zeer mooi van uitzicht, m/ntz (OBP 1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1273	 0	 N° 37 “5fr. bruinrood”, zeer frisse zegel met rolstempel, zm (OBP €925) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 74	 . .  .  .  .  .  .
E	 1274	 0	 N° 37 “5fr. bruinrood” met mooie E.C. afst. Anvers, zegel is licht hersteld aan rechterzijde, m 
			   (OBP 1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1275	 ✉	 1874 N° 34 op mooie brief van Anvers-Station op 15.10.1874 naar Genua met aankomst op  
			   18.10.1874 en “PD” stempeltje in kader, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1276	 ✉	 N° 32 op mooie brief van Antwerpen op 07.02.1877 via Lissabon naar Porto 14.02.1877 en ovale 
			   stempel “FRANCA” voor brieven naar Portugal, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1277	 ✉	 1881 N° 30 + 31 op wisselbrief vanuit Zele naar Buggenhout, dd 27/06/1881, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1869 - Leopold II - Gebruikt - Samenstellingen
A	 1278	 0	 Tussen N° 26 en 37, zeer uitgebreide verzameling met 330 losse zegels en 72 brieven en poststukken 
			   in W.B. plakalbum, alles gespecialiseerd verzameld volgens stempels, drukperioden en drukplaten, 
			   tandingen, inkten, tinten, enz. en overwegend zeer mooi, zm/m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde) . .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 1279	 0	 Tussen N° 26 en 37, grote voorraad op insteekkaartjes en albumbladen, geklasseerd in dik  
			   insteekboek, met enkele 1.000den zegels + enkele documenten, zeer grote verscheidenheid aan  
			   stempels, types, variëteiten, N° 37 vals, enz... zeer mooi lot voor de specialist en stempelzoeker,  
			   zm/m/ntz (Zeer hoge cote). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1280	 0	 Tussen N° 26 en 37, zeer grote voorraad van enkele 1.000 den zegels + enkele 10-tallen documenten, 
			   in dik insteekboek, zeer mooi lot voor de specialist en stempelzoeker, N° 37 (2x) vals, zm/m/ntz, 
			   zeer hoge cote. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1281	 MIX	 N° 26/30 Gespecialiseerde studie- en stempelverzameling in klasseur, met ca. 420 losse zegels  
			   en 46 poststukken, mooi geheel om verder te verzamelen, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1282	 0	 Tussen N° 26 en 37, voorraad met 100den losse zegels en meer dan 60 brieven, in insteekboek,  
			   grote verscheidenheid aan types, stempels, curiositeiten enz... mooi lot voor de specialist en 
			   stempelzoeker, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1283	 0	 Uit N° 26/32, studieverzameling zegels uit N° 26/32, PD-PP stempels ovaal, Gand, Anvers, 
			   Bruxelles, w.o. 4x N° 28, in wisselende kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1284	 0	 Mooie samenstelling met N° 26, 27 en 30 + 58, verschillende tandingen, papiersoorten, stempels, 
			   enz., enkele op brief, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1285	 0	 N° 28, insteekboek met vele 100den zegels, geklasseerd volgens kantoor van A... Z, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
A	 1286	 0	 N° 30, insteekboek met studieverzameling, voorraad, curiositeiten, variëteiten, puntstempels, 
			   dubbelcirkel- en enkelcirkelstempels, ca 450 losse zegels en 40 brieven, bijgevoegd 4 verschillende 
			   ongetande kleurproeven met wateroplosbare inkt (minder mooi), zm/m/ntz (Hoge cote). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1287	 0	 N° 30 ‘10c donkergroen’(116x), stempelstudie met relais, naam, ambulant en postbusstempels,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1288	 ✉	 N° 30, samenstelling van 125 brieven met diverse afstempelingen en bestemmingen,  
			   niet nagezien op variëteiten, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1289	 ✉	 N° 30, samenstelling van 125 brieven met diverse afstempelingen en bestemmingen,  
			   niet nagezien op variëteiten, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1290	 0	 N° 30, stempelverzameling in klemband met ca 490 enkelcirkel- en 200 LP-afstempelingen,  
			   w.o. diverse betere en ambulant, doch in zeer wisselvallige kwaliteit, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1291	 ✉	 N° 30, samenstelling van 70 brieven, meestal met bankhoofdingen, niet nagezien op variëteiten, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
KB	1292	 0	 N° 30, samenstelling 254 zegels voor stempelzoeker, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
F	 1293	0/PWS	Drie handelseffecten, w.o. N° 30 en 36 (in strook van 3) afgestempeld Brussel 02/1878 (roestvorming  
			   op tanding), N° 51 afgestempeld Brussel 02.10, N° 64 zonder zondagstrookje afgestempeld  
			   Brussel 24.07.1897, m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .



— 41 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 1294	 0	 Verzameling ambulant stempels op 37 zegels in Safe ringklasseur, veel zeer mooi en betere afst., 
			   grondig na te zien, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	1295	 ✉	 Meer dan 30 documenten met ‘Uitgifte 1869 en 1884’ veel naar het buitenland, w.o. met ambulant, 
			   express, aangetekende, enz.. enz.. zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1883 - Leopold II  “Proeven en/of Herdrukken”
E	 1296	 ❒	 Type 39 (2x) Kleurproeven op wit papier, ongetand, gegomd, met *, met specimen in kader,  
			   “20c. groen geel” en “20c. dof blauw”, zm (STES 1869 en 1873). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1297	 ❒	 Type 41 “50c. donker violet”, speciale proefdruk van de plaat, ongetand, met bladboord, gegomd,  
			   met *, met specimen in kader, zm (STES RP 203). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1298	 ❒	 2 niet aangenomen waarden, “1fr. violet” en “2fr. bruin” met “SPECIMEN”, zm (OBP €150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1883 - Leopold II  
E	 1299	 **	 N° 38-Cu “10c. roze” in blok van 4 met curiositeit “vlek aan voorhoofd”, zm (OBP €340). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1300	 ❒	 N° 38/41 “Volledige reeks”, zm (OBP €195). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1301	 **	 N° 39 “20c. parelgrijs”, zeer mooie centrage, licht vergeelde gom, zm/m (OBP €1.200) - zie foto kaft.. .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1302	 **/* 	N° 40/41 “25c. lichtblauw” en “50c. lichtviolet”, beide ongetand in blokken van 4 zegels met 
			   bladboord, zm (OBP +/- 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
F	 1303	 0	 N° 40 op mooi mandaat van 147fr. afst. Bruxelles 7 van 29 febr. 1884, zeldzaam, zm/m . . . . . . . . . . . . @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1304	 **	 N° 41 “50c. lichtviolet” met rechterbladboord en in perfecte centrage (+150%) met foto attest,  
			   zm (OBP 3.450) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 480	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw 
E	 1305	 **	 N° 42/45 “Volledige reeks”, zm (OBP € 445). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1306	 **	 N° 42/45 “Volledige reeks”, n° 42 ronde hoek rechts onder, n° 43 lichte gombeschadiging, zm/m/ntz 
			   (OBP 445). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1307	 **/(*)	N° 42/45, w.v. de 2 cent. hergomd (niet geteld), zm/m (OBP € 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1308	 0	 N° 43 ‘1 cent. grijs’ (2x) met ‘fingerprint’ zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1309	 0	 N° 45 “5c. groen”, voorraad in insteekboek, te bekijken voor stempels en plaatfouten,  
			   ook n° 50 “50c. oker op geelachtig” aanwezig, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1310	 0	 Studieverzameling N° 42/45, met ambulant- ECD- relaisstempels enz..., wisselende kwaliteit, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Leopold II profiel naar links “Proeven/ herdrukken”
E	 1311	 ❒	 Kleurproeven van de plaat “1fr. reseda” en “1fr. mauve”, op licht getint papier, zm (STES n° 2009 
			   en 2024, 200 à 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Leopold II 
E	 1312	 **	 N° 46/52 ‘De reeks zonder N° 47 en 51’ zeer fris, zm (OBP € 470) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 66	 . .  .  .  .  .  .
E	 1313	 (*)	 N° 46 “10c. roze op geelachtig”, ongetand in blok van 4 zegels met bladboord, zm (OBP €320). .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1314	 **	 N° 47 “20c. olijf op groenachtig”, zm (OBP €1.175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1315	 **	 N° 49 “35c. paarsbruin” in blok van 4 met rechterbladboord en perfecte centrage (+100%),  
			   zm (OBP 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1316	 **	 N° 49 en 49a ‘in de 2 kleuren’, 1x met bladboord en 1x met bladhoek, zm (OBP € 155) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1317	 **	 N° 50 en 50a “50c. oker op geelachtig” en “bruinoker op geel”, beide in paar, zm (OBP €180). .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1318	 (**)	 N° 51 “1fr. roodbruin op groen” in blok van 4 zegels, zeer mooi hergomd, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1319	 **	 N° 52 “2fr. violet op lichtpaars”, zm (OBP €220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1320	 **/*	 N° 52 “2fr. violet op lichtpaars” in blok van 4, gedecentreerd naar boven, 2 zegels bovenaan *,  
			   m (OBP 590). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1321	 **	 N° 52 + b “2fr. lila” en op dun gesatineerd papier met fotoattest, zm (OBP €955). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1322	 **	 N° 52b “2fr.” op gesatineerd glanzend papier in blok van 4, zm (OBP €2.940). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Leopold II - Gebruikt
E	 1323	 0	 N° 46 ‘10c roze op blauw’ afst. Capelle-Au-Bois, dubbele ‘P’, m (OBP ô +15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1324	 0	 N° 46 ‘10c roze op blauw’ (30x) met relaisstempels, in wisselende kwaliteit , m/ntz (Coba € +200). .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 1325	 0	 N° 46 “10c. roze op blauw” (36x), alle met betere stempels o.a. Bellem, Burst, Ertvelde, Eyne, 
	 	 	 Incourt, Dudzele (relais), Maffles, Pitthem, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1326	 ✉	 Briefomslag met ingedrukte zegel “Leopold II” in ovaal “10c. groen”, dd 10/3/1894 vanuit Zele, 
			   keerzijde afstempeling “Tisserie mecanique de toiles et sacs”, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1327	 ✉	 N° 46 Samenstelling 77 poststukken waarbij betere stempels w.o. Cartenbergh, Hollain, Esemael, 
			   Lincent, Rosoux-Goyer, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
GF	1328	 ✉	 N° 46 ‘10c roze op blauw’ op documenten (+ 500 ex.), mooie startverzameling (Coba € +2.000). . . . . . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 1329	 0	 N° 46 ‘10c roze op blauw’ studieverzameling w.o. telegraaf- naam- en ambulantstempels enz..., 
			   wisselende kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1330	 0	 N° 46 “10c. roze op blauw” (717x) in insteekboek voor stempelzoeker o.a. “Knocke” en Santvliet, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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F	 1331	 0	 N° 46 “10c. roze op blauw”, kleine samenstelling diverse stempels op insteekblad, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1332	 0	 Studieverzameling afstempelingen zegels uit N° 47/52, telegraaf- postes militaires, exposition, 
			   enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1887 - Niet aangenomen voorstellen 
E	 1333	 ❒	 Beeltenis Leopold II, niet aangenomen voorstel van Petitot, 8 verschillende kleurproeven 
			   uitgeknipt uit de velletjes met o.a. STES 2061/62 en 6 stuks tussen 2064 en 2087, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1334	 ❒	 STES 2063/64 + 2068 + 2089/90 Beeltenis Leopold II - “10c.”, niet aangenomen ontwerp  
			   van Petitot in 5 verschillende tinten, zm (STES Index 1 +/- 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1893 - Fijne baard  
E	 1335	 **	 N° 53/67 “Volledige reeks” met fotoattest A. Michaux, n° 61b onregelmatige tanding rechts  
			   en n° 63 lichte gomplooi, zm/m (OBP 2.750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 260	 . .  .  .  .  .  .
E	 1336	 ✉	 N° 53 op mooi drukwerkbandje Termonde 10 juin 07 - Gand, postbodestempeltje “6”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1337	 ✉	 N° 56 op antwoordkaart “5c. groen”, afst. “Magdeburg 06/03/1895”, naar Namen, zeldzaam. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1338	 **	 N° 57/63 en 66, in mooie frisse kwaliteit, 0,35 cent. bruin gedecentreerd, zm (OBP € 1.095). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1339	 0	 N° 57 ‘10c oranjerood’ afst. Boesinghe relais (slecht leesbaar), zm/m (Coba € 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1340	 0	 N° 57 ‘10c oranjerood’ centrale afst. Steenhuffel relais, zm (Coba € 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1341	 0	 N° 57 ‘10c oranjerood’ centrale afst. Westrozebeke relais, zm (Coba € +50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1342	 ✉	 N° 58 en 76 (totaal 35 cent.), gemengde frankering fijne en brede baard op mooie aangetekende  
			   brief Termonde 23.06.1905 naar Anvers, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1343	 **	 N° 59, 60, 65 en 66 Vier waarden uit de reeks “Fijne baard”, mooi postgaaf, zm (OBP €880). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1344	 **	 N° 65 “1fr. oranje” met goede centrage, zm (OBP €500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1345	 **	 N° 65 “1fr. geel”, zéér mooie centrage, zm (OBP ++€500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1346	 **	 N° 66 “2fr. paars op roze”, zm (OBP €265) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 1347	 ✉	 1896 Postkaart (type n° 53) met bijfrankering n° 56 (totaal 10 cent.) Termonde 10.10.1896  
			   naar Brindisi (Italië) 22.10.1896 en doorgezonden naar Caïro, met ambulant stempel van 
			   “Ismailla-Caire” op 19.10.96, bijzonder, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1348	 ✉	 1899 N° 56 en 57 (3x) op prachtige expresbrief van Termonde op 30 sept 99 (telegraafstempel  
			   met dubbelcirkel en één ster) naar Verviers zelfde dag, doorgestuurd naar Salzburg (1.10.99)  
			   en daar belast met “12 kreuzer” strafport, enig mooie brief, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1349	 ✉	 1903 Brief gefrankeerd met OBP n° 60 “25c. blauw - fijne baard” in strip van 4 zegels verstuurd 
			   uit Brussel 11/12/1903 naar Mumbai/India met transit afstempeling, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
F	 1350	 ✉	 Mooie verzameling van 25 documenten verstuurd naar USA, veel verschillende combinaties van  
			   deze uitgifte, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
B	 1351	 0	 Stempelsamenstelling op fijne baard en rijkswapen, overwegend mooie stempels, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 1352	 ✉	 Brieven, drukwerkkaarten, kranten, wikkels, 48 stuks met n° 53 en 55 w.o. relais Houppertingen, 
			   Meerhout, Liège exposition,. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1353	 0	 Kleine samenstelling (35 zegels) N° 45, 53/62, 74/75 en 81, , ‘Bruxelles Journaux’ afstempelingen 
			   en 2x ‘Bruxelles Nieuwsblad’ op N° 111/12, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 1354	 ✉	 Ringmap met 15 wisselbrieven met N° 56/57 getaxeerd, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Wereldtentoonstelling Antwerpen & Brussel
E	 1355	 **	 N° 68a en 70a ‘De donkere kleuren’ (beide in blok van 8) met tussenpaneel, zeer mooie centrage,  
			   zm (OBP ++308). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1356	 ❒	 N° 71/73 Expo Brussel, de serie ongetand + proefdruk “10c.” in het zwart op dun papier,  
			   zm (OBP ++ 60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1905 - Grove baard 
E	 1357	 ❒	 N° 74/80 “Volledige reeks” in niet aangenomen kleuren, met bladboorden, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1358	 **	 N° 74/80 “Volledige reeks”, “1fr.” is n° 79a oranjegeel, zm (OBP €2.475) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1359	 **	 N° 74/80 ‘De volledige reeks’ met fotocertificaat, zm (OBP € 2.455) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 1360	 *	 N° 74c “10c. framboosroze”, mooie kleur, centrage, zie foto, m (OBP €1.240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1361	 0	 N° 74 “10c. karmijn”, 1120 zegels zonder strookje met overwegend leesbare stempels,  
			   voor stempelzoeker, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1362	 **	 N° 80 “2fr. lila”, zm (OBP €625). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 76	 . .  .  .  .  .  .
E	 1363	 **	 N° 80 “2fr. lila”, mooi gecentreerd, zm (OBP €625) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 76	 . .  .  .  .  .  .
E	 1364	 0	 N° 80-V2 “2fr. lila” met 2x de variëteit “BELGIQUE” + 1x onderbroken binnenkader bovenaan, 
			   zm (OBP + 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 1365	 0	 Uitgebreide samenstelling/studie honderden zegels, hoofdzakelijk “10c.” in album en insteekboek, 
			   interessant voor de stempelzoeker, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1366	 ✉	 1906 N° 74 op brief vanuit Oostende op 24 augustus 1906 naar Amsterdam, getaxeerd op aankomst, 
			   “REFUSE” stempel, brief toegestuurd naar Oostende en weer getaxeerd in België, m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1367	 ✉	 1908 N° 75 (2x) en 76 (1x) op omslag geperforeerde zegels van de firma D’Ougrée-Marihaye van 
			   Ougrée 06.09.1908 naar Leeds 08.09.1908, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1368	 ✉	 1911 N° 74 en 76 Brussel 30 - Bruxelles 30 op 10.II.1911 (agentschap) op aangetekende brief, 
			   t.s., m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1369	 ✉	 1911 N° 74/75 op mooi briefje van St -Gillis Bruxelles -  St-Gillis Brussel 12 op 8.XII.1911 
			   (agentschap) naar Baden 19.XII.11 (fout in de portberekening), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1370	 ✉	 Mooie verzameling van 17 documenten naar USA en Canada, vanuit verschillende gemeenten,  
			   mooi geheel. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 1371	 ✉	 Samenstelling 93 poststukken w.o. betaalbewijzen, brieven, voornamelijk n° 74, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1372	 ✉	 Ontvangstbewijs met agentschapsstempel van “GAND AGENCE n° 13” 1905, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1907 - Wapenschild 
E	 1373	 (*)	 N° 57, 81 en 83 Drie speelgoedzegels en één “CARTE POUCET”, m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1374	 **	 N° 83 ‘5 cent.’ (strip van 3) met ‘Atelier du Timbre’ en ‘Depot 1911’, zm (OBP € ++165). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1910 - Caritas
F	 1375	 **	 N° 84/107 “Volledige reeks” in blok van 4, zm (OBP €12.080). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1376	 **	 N° 84/91 ‘Volledige reeks’ (stroken van 5) met Depot en atelier du Timbre, zm (OBP € ++550). .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1377	 **	 N° 100/07 ‘Volledige reeks’ (stroken van 3) met Depot en Atelier du Timbre, met fotocertificaat, 
			   zm (OBP 930) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1912 - Pellens 
GF	1378	 **/❒	 N° 108 Studie van de drukplaat met ongetande panelen van 300 (volledig), 48, 25, 35 (2x),  
			   20 (6x), 50 (3x), 100 en 150 met randinscripties, depotnummers, totaal 700 ongetande en  
			   400 getande postzegels, detailstudie in A4 map is toegevoegd, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1379	 **	 N° 108/22 “Volledige reeks”, zm (OBP €460). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1380	 **	 N° 108 + 115/17 in tussenpanelen (“1c.” geplooid op tanding) niet geteld, zm (OBP ++€130) . .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 1381	 ✉	 N° 110 (1x), 118 (2x) en 125 (1x) op omslag met geperforeerde zegels van de firma “Lammit” 
			   Antwerpen, 19.11.1913 naar Leeds 20.11.1913, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1382	 ❒	 N° 122 “5 frank wijnrood” (met merkteken Grubben in hoekblad), zm (OBP €225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 1383	 **	 N° 122 “5fr. wijnrood” in blok van 4 met randinscriptie, prachtig, zm (OBP €1.020). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1384	 **	 N° 122 ‘5 Fr wijnrood’ zm (OBP € 255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 1385	 **	 N° 122 ‘5 Fr wijnrood’ (2x) zm (OBP € 510) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1386	 **	 N° 122 (3x) “5fr.”, 2x de gewone zegel en 1x kleurproef aangenomen kleur STES n° 2614,  
			   zm (OBP ++ 510). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1387	 **	 N° 122 (2x) 1 keer met n° in bladboord en 1x met “DEPOT 1912” rechterbovenbladhoek,  
			   zm (OBP ++ 510). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
GF	1388	 **	 N° 123 ‘10c rood’ (300x), 2x 3 panelen met randinscriptie, hier en daar gelost op tanding.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1389	**/*/0	Zeer mooie samenstelling met proefdrukken, kleurnuances en stempels voor specialist, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTE 1914
Uitgifte 1914 - Standbeeld de Merode
E	 1390	 **	 N° 126/28 “Volledige reeks” (3x), zm (OBP €750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1391	 0	 N° 126/28 + 130/31 op fragment + 126/31 vals op brief, zm (OBP €101). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1392	**/*/0	N° 126/28 Kleine maar mooi uitgebouwde studie van de Merode reeks (1914) met een goede  
			   en uitgewerkte overzichtstabel van de vervalsingen (aan de hand van 18 postzegels), dit door  
			   middel van een typologie met 40 postzegels, 23 losse postzegels en 9 reeksen in nieuwstaat,  
			   40 tal postzegels afgestempeld waaronder 9 reeksen, één brief met vervalsingen is toegevoegd,  
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 125	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1914 - Albert I, groot medaillon
F	 1393	 MIX	 Kleine studie op de n° 129/31 met een mooie overzichtstabel van de vervalsingen aan de hand  
			   van 4 volledige reeksen en 62 losse postzegels, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1394	 */0	 Studie op n° 132/34 (koning Albert aan de hand van 37 postzegels, waarvan drie reeksen in nieuwe 
			   staat en vijf gestempeld, tevens enkele mooie centrale afdrukken van enkele kantoren van onbezet 
			   België zoals Adinkerke, Baarle-Hertog, Panne, Le Havre Spécial, Saint-Adresse en na-oorlogse 
			   datumstempels van Welckenraedt en Hasselt, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1395	 **	 N°132-V1, V3 en V4 +134-Cu “Witte lijn”, zm (OBP +€490). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1396	 **	 N° 132A en 134A beide in zeldzame tanding, zm (OBP 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1397	 **	 N° 134A “20c. violet” in paar, tanding 12 (linkerzegel met papierrestje in gom), zm (OBP €550) . .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1398	 **	 N° 134A-V2 “20c. violet” in paar, rechterzegel met variëteit “Litteken”, tanding 12, zm (OBP 825) . .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Albert I en zichten
E	 1399	 **	 N° 135/49 “Volledige reeks” met foto attest, “5fr.” rechtsboven kort tandje en “10fr.” links en 
			   onder onregelmatige tanding, zm/m (OBP 2.700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 340	 . .  .  .  .  .  .
E	 1400	 **	 N° 137B “5c.” type III in verticale blok van 10, curiositeit tanding dubbel gestanst links, 
			   vergeelde gom, m/ntz (OBP 145). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1401	 **	 N° 137AA ‘5c smaragdgroen’ zm (OBP € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1402	 *	 N° 139A-Cu “15c. violet” in paar, ongetand tussen bladboord en zegels, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1403	 **	 N° 145/46 + a “1fr.” en “2fr.”, beide “1fr.” met zeer mooie centrage, zm (OBP €530). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1404	 **	 N° 145 + a “1fr.”, “Antwerpen” in de 2 kleuren, quasi perfecte centrage +60%, zm (OBP €488). .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1405	 **	 N° 145 + 145a “1fr. violet” + “1fr. violetbruin”, zm (OBP €305). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 1406	 **	 N° 146Aa + 149A “2fr. en “10fr.” in tanding 15, zm (OBP €265) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 46	 . .  .  .  .  .  .
E	 1407	 **	 N° 146 Aa ‘2 Fr zwartgrijs, tanding 15’ (Blok van 4), w.o. 1zegel met gomonderbreking (m),  
			   met bladboord rechts, alle andere zm (OBP 460). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1408	 **	 N° 147 “5 franken” in linker onderbladhoek en perfece centrage (+60%), attest P. Kaiser,  
			   zm (OBP 3.680). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
E	 1409	 **	 N° 147a “5fr. blauwgroen”, quasi perfecte centrage (+60%) met foto attest P. Kaiser,  
			   zm (OBP 9.600) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1500	 . .  .  .  .  .  .
E	 1410	 **	 N° 149 + a “10fr.” in 2 kleuren, verticale paren, n° 149 linker tanding iets onregelmatig en met 
			   “DEPOT 1921”, zm (OBP + 246). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1918 - Rode Kruis
E	 1411	 *	 N° 150/63 “Volledige reeks”, zm (OBP €1.550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1412	 *	 N° 150/63 “Complete set” met licht spoor van plakker, “10fr.” nauwelijks zichtbaar, zm (OBP + 1.550). .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1413	 0	 N° 150/63 “Volledige reeks”, “5fr.” met onregelmatige tanding, zm/m (OBP €1.550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1414	 0	 N° 161/63 “3 hoogste waarden”, filatelistisch gestempeld, zm (OBP €1.385) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 1415	 ✉	 1920 N° 150/60 (Rode Kruis postzegels van 1918) op aangetekende brief van het agentschap  
			   Brussel 24 op 9.VIII.1920 ter stede naar de postzegelhandelaar Ghesquière, zm (OBP 165) . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

W.O. I
W.O. I - Documenten en Brieven, langs BELGISCHE zijde
E	 1416	 ✉	 1914 Twee postkaarten in militair portvrijdom verstuurd uit Dendermonde-Termonde (uit de militaire 
			   ambulance daar) op 19.VIII.1914 naar Ransart A op 20.VIII.14 en Cumptich (relais) 
			   7.VIII.1914 naar Dendermonde 8.VIII.1914, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1417	 ✉	 1914/1915 Vijf brieven en briefstukken alle gefrankeerd met Pellens postzegels, w.o. een “5fr.” 
			   waarde als enkelfrankering (voorzijde) Le Havre Spécial, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1418	 ✉	 1915/1918 Militaire post, samenstelling 71 kaarten naar Belgisch leger, Frankrijk of Engeland w.o. 
			   veel “P.M.B.” stempels, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1419	 ✉	 1915 Frans postwaardestuk geschreven in Leysele (relaiskantoor in Onbezet België) op 14.4.1915  
			   en verzonden op 16.4 (blokje i.p.v. het  jaartal 15) naar een soldaat van de Belgische derde 
			   Legerdivisie, met aankomst Legerbureel 8 bis op 18.4.1915, mooi en zeldzaam, m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1420	 ✉	 1915, 2 aangetekende postkaarten gefrankeerd met n° 132/34 uit Baarle-Hertog, naar 
			   Montrose/Schotland en Eindhoven/Nederland, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1421	 ✉	 1916 Belgische autokanonnen in Rusland. Prachtige en gefrankeerde brief van Joseph Hardy uit 
			   Oraniendaune in september 1916 via Petrograd op 22 september 1916 (Juliaanse kalender) naar  
			   Hardy Jean (militair postadres B142), Mitrailleur en Campagne, via o.a. Le Havre  18.10.1916 en  
			   de Legerposterijen op 21.10.1916, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1422	 ✉	 1916/1918 Interessant lot van 15 brieven en postkaarten 1916/18 verzonden uit Saint-Adresse, 
			   Belgisch bureel achter de IJzer . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1423	 ✉	 1917 Belgische autokanonnen in Rusland, prachtige en gefrankeerde brief van Joseph Hardy uit 
			   Oraniendaune op 21 september 1917 (Juliaanse kalender) naar Hardy Jean (militair postadres C290), 
			   militair en Campagne. Met aankomst Legerposterijen n° 4 op 8.VIII.1917, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1424	 0/✉	 Doorgedreven prachtige studie van de Belgische noodstempels (1918/1919) in al zijn facetten,  
			   door middel van 155 brieven en postkaarten en 265 fragmenten, opgesteld en goed toegelicht  
			   op 96 albumbladen, dit alles in mooie staat, zelden aangeboden, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 1425	 ✉	 Doorgedreven studie, in een omvangrijk album, van de Belgische noodstempels van de postkantoren  
			   uit Antwerpen en Brussel en hun periferie aan de hand van 160 brieven, postkaarten, stalen zonder 
			   waarde, expres, reco, etc., zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1426	 ✉	 1919/1920 Lotje van 11 postkaarten en brieven (met een mooie reco Merksem) met diverse  
			   na-oorlogse noodstempels, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1427	 ✉	 1919 Brief afgegeven aan het loket (handgeschreven in blauw potlood “GUICHET”) en aanvankelijk 
			   in militair portvrijdom verzonden uit Waulsort op 19.VIII.19 (blauwe stempel), met een strafportzegel  
			   van 10 centiemen (het dubbel van het gewone port) belast in Namur 1 Namen op 20.VIII.19,  
			   bijzonder, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1428	 ✉	 1919 Drie mooie brieven Dendermonde 1919, met noodfrankeringen, “Payé” stempels, etc., zm/m . .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1429	 ✉	 1920 Mooie aangetekende brief Hergenrath (Kr. Eupen) met opdruk Eupen-Malmedy (1, 10, 15,  
			   20 en 25 centiem), poststempel van Hergenrath op 2.3.20 met aankomst Aachen 3.3.20, zm. .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1430	 ✉	 Mooi lotje van 28 brieven (met één reco) en postkaarten (eentje met het zeldzame  
			   censuurmerk “CC”) in periode 1915/1923, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

W.O. I - Documenten en Brieven, langs DUITSE zijde 
A	 1431	 ✉	 W.O. I, Duitse zijde, verzameling van +/-130 brieven en PWST, mooi opgezet op albumbladen 
			   en uitvoerig gedocumenteerd, alle aspecten van de Duitse bezetting in W.O. I, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1432	 ✉	 1914 Brief uit Sint-Niklaas (afzender) met italic naamstempel van deze stad  - verzonden uit 
			   Brussel op 27.10.1914 (?) ter stede met censuur van het 4e Duitse Legerkorps en rode ingekaderde 
			   “Zur Beförderung 26 dez 1914 zugelassen”, een zeer eigenaardig gevolgde (gedeeltelijke smokkel?) 
			   route na de inval in de zomer van 1914, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1433	 ✉	 1915 Tachtig voorzijden van brieven (omslagen groot formaat) verstuurd uit Brussel gefrankeerd  
			   met Fijne en Grove Baard Pellens, omslagen hergebruikt en gefrankeerd met Duitse Germania  
			   postzegels in de loop van 1915, verzonden in heel België waardoor deze briefomslagen dan ook  
			   talloze verschillende Duitse censuurmerken dragen, merkwaardige en niet alledaags lot, zm/m/ntz. .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1434	 ✉	 BZ 1/9 op mooie aangetekende brief Brussel 21.3.15 ter stede, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1435	 ✉	 1915, BZ 1/9 op mooie aangetekende brief Brussel 21.3.15 ter stede, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1436	 ✉	 1915, Brief met ambulant met “Kaiserl. Marine - Kommando II Bataillon 2, Matr. Regt” en mooie 
			   ambulant “Brüssel-Gent-Oostende, Z 42 op 26.2.15”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1437	 0	 1915, Veldpostvoorzijde met mooie ambulant” Namur-Charleville, Z 622 op 19.5.15”, m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1438	 ✉	 1916 Brief Brussel 31.X.1916 via de Etappen Inspektion van Gent op 5.XI.16 naar Courtrai op 
			   de versozijde de grote blauw gekleurde stempel van de “Postprüfungstelle-Gent” en de  
			   censuurmerken “Inhalt geprüft . “, niet courant, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1439	 ✉	 1916 Postkaart met spoorwegstempel Atelier-Termonde 14 Fevr 16  naar Rotthausen,  
			   Duitse ambulant 4.2.16 en tweeregelige “Aus militärischen Gründen verzögert”, zeldzaam, zm. .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1440	 ✉	 1916 BZ 2 en 3 op brief Aartselaar (relaiskantoor) 31.VII.16 naar Leuven, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1441	 ✉	 1917 Twee nachnamekaarten “Mechelen Aertselaer (relais) 2.XI.17” en “Mechelen Aartselaer 
			   (Duitse brugstempel) op 16.9.18!”, beiden met censuurstempel van Mechelen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 1442	 ✉	 Samenstelling 400 brieven met diverse bestemmingen, w.o. stempels kleine gemeenten,  
			   briefhoofdingen, enz., zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 1443	 ✉	 Doos met 300 brieven, postkaarten, fotokaarten, etc., van de Duitse bezetting in het General 
			   Gouvernement, alles in goede staat, haast geen dubbels en erg verscheiden, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
KB	1444	 ✉	 Zeer mooi lot met 25 aangetekende brieven uit het Duits General Gouvernement met o.a. Mons 2, 
			   Hasselt, Dison, Luttich 1, Hasselt 1, Remicourt, Verviers, Antwerpen Berchem, Mons Bergen, 
			   Loewen 1, Brussel 1, Antwerpen 1, Antwerpen 10 en Antwerpen 8, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1445	 ✉	 Doos met kleine studie over de Duitse bezetting in het Generaal Gouvernement, mooi opgezet,  
			   aan de hand van 52 postkaarten van diverse gemeenten, alles van uitstekende kwaliteit, zm/m. .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1446	 ✉	 Kleine verzameling die vele alle aspecten schetst van de Duitse bezetting in het General 
			   Gouvernement en het Etappengebied aan de hand van een 35-tal brieven, postkaarten en 
			   postwaardestukken, mooi opgezet op albumbladen, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
A	 1447	 ✉	 Kleine verzameling met plusminus 175 brieven, postkaarten, fotokaarten, etc., Duitse veldpost  
			   over geheel Europa, overzichtelijk opgezet en toegelicht, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1448	 ✉	 Drie mooie brieven gefrankeerd met Duitse Germania postzegels (geen opdruk) van Oostende  
			   via de Postprüfungsstelle van Gent naar Brussel en ingekaderde stempel “Zülassigkeit Geprüft 
			   Kommandantur Oostende”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1449	 ✉	 Twee brieven van/naar het Brusselse (Etterbeek e Brussel), maar gecensureerd met ook de 
			   censuurstrook “Militärische Uberwachungstelle Brüssel”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 1450	 ✉	 Mooi lot met 11 expresbrieven uit het Duits Generaal Gouvernement met o.a.:  Brussel, Ath, 
			   Herverlé, Mons, Couvin, Gembloux, Couvin, Antwerpen, La Louvière, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1451	 ✉	 Lot van zeven brieven en postkaarten via, van of naar Dendermonde met port, in portvrijdom  
			   van verschillende diensten etc., zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1452	 ✉	 Prachtige brief van de rechtbank van eerste aanleg in Dendermonde naar Audegem,  
			   gecensureerd en verzegelt door de Postprüfungsstelle 33 van Gent, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
GF	1453	 ✉	 Zeer mooie verzameling censuur, 465 kaarten of omslagen alfabetisch geklasseerd volgens  
			   censuur bureel, w.o. expres, aangetekend, contre-remboursement, diverse types (Ex. - P.Goebel),  
			   interessant om na te kijken, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 740	 . .  .  .  .  .  .
GF	1454	 LIT	 Hindenburg, ingekaderde prent, m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm 
E	 1455	 **	 N° 165/78 + 168A/69A “Volledige reeks”, “2fr.” wat onregelmatige tanding (origineel), “10fr.” in 
			   linkerbovenbladhoek met “DEPOT 1920”, zm (OBP + 2.410). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 360	 . .  .  .  .  .  .
E	 1456	 **	 N° 165/78 “Volledige reeks”, zm (OBP €2.400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 280	 . .  .  .  .  .  .
E	 1457	 0	 N° 165/78 ‘Volledige reeks’ met speciale afstempeling ‘Diplomatische conferentie’ op fragment,  
			   zm (OBP 900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1458	 **	 N° 164/71 Lotje met blokken van 4 en paren tussen “1c.” en “25c.”, alle met “DEPOT”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1459	 **	 N° 174 ‘50c bruin’ (Veldeel van 10), plaatnr. 1, zm (OBP € +290). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1460	 *	 N° 175 + 177/78 (elk 2x), zm (OBP €694) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1461	 0	 N° 176 “2fr. paars” met prachtstempel “BALGERHOEK 1919”, zm (OBP +€525) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1462	 **	 N° 177 “5fr. donkerpaarsrood” in hoekbladboord, zm (OBP €460). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1463	 **	 N° 177/78 “5fr. en 10fr.”, zm (OBP €1.120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 1464	 **	 N° 178 “10fr. wijnrood” in zéér mooie centrage, zm (OBP €1.122 incl. 70%) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1465	 **	 N° 178 “10fr. wijnrood”, zm (OBP €660). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1466	 **	 N° 178 “10fr. wijnrood” met plaatnummer 1 in prachtstaat (OBP ++€630). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1467	 **/*	 Verzameling in ringmap, waarbij plaatnummers, veldelen, vignetten, poststukken, velletjes,  
			   zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1920 - Dendermonde                          
F	 1468	 **	 F 182Aa ‘65c paarsrood, paarsroze en roze doorschijnend’ geplooid velletje van 25, plaatnr. 2 III,  
			   scharnieren op voorzijde in de rand (zegels mooi **), m/ntz (OBP 1.250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1469	 MIX	 Prachtige klassieke studie over de postzegel n° 182 stadhuis van DENDERMONDE met inbegrip 
			   van alle opdrukken (+ 55 cent, Allemagne Duitsland, Eupen en Malmédy), met ondermeer: de twee 
			   ministervelletjes van 1929 (middenstuk en omlijsting), een (valse) postzegel met kopstaande 
			   middenstuk, studie over de gebruikte papiersoorten, controle aanduidingen kleurschakeringen, type 
			   tandingen, depot en plaatnummers, drie velletjes van 50 postzegels en één van 100 (Malmédy, Depot 
			   1922), dit alles aan de hand van ongeveer 440 postzegels in nieuwe staat met een OBP van plusminus 
			   3500 euro, daarnaast ook een mooie stempelstudie op deze postzegel (Post-Telegraaf en Spoorwegen) 
			   door middel van 110 postzegels, het geheel wordt afgerond met een aantal prachtige brieven met o.a. 
			   acht recobrieven, vier expres en twee postkaarten, ooit eerder geziene prachtige studie van deze 
			   postzegel een zeldzaam aanbod, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1900	 . .  .  .  .  .  .
E	 1470	 ✉	 1920 Bijzonder zeldzame postkaart van Dendermonde met oud, nu gewijzigd sterk zicht op het  
			   centrale gedeelte van de stad, n° 182 aangetekende postkaart verzonden Dendermonde-Termonde  
			   op 10.VIII.1920 naar Antwerpen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1922 - Houyoux
E	 1471	 ❒	 Volledige set van 11 Houyoux zegels ‘Ongetand en **’, zm (OBP € 275) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1472	 **	 N° 190/210 “Volledige reeks”, zm (OBP €525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1473	 **	 N° 195-Cu ‘15c lila’ (Blok van 4) met sterk verschoven tanding, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1474	 **	 N° 209b “5fr. donker smaragd groen”, zm (OBP €180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 1475	 **	 N° 209 + 210 “5fr. groen” + “10fr. bruin”, zm (OBP €482) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1476	 **	 N° 209 ‘5 Fr groen, magere druk’ zm (OBP € 460). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1922 - Houyoux samenstellingen
B	 1477	 MIX	 Interessant lot “Houyoux”, overwegend gestempeld, voor liefhebber, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1921 - Kleine Montenez 
E	 1478	 **	 N° 211A/211D De 8 verschillende tandingen, zm (OBP €763). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1479	 **	 N° 211D-V2 in paar “50c. blauw”, “B” van Belgique gebroken, zm (OBP €45 + 200% + €45 = €180). .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1480	 **	 BF 1, in mooie, kwaliteit, zm (OBP € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1481	 **	 BF 1, in mooie, kwaliteit, zm (OBP € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1482	 **	 BL 1 “4 x 5fr.” met gomverdikkingen en bovenste rand zoals gebruikelijk zonder gom,  
			   zm/m (OBP 720) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1483	 ✉	 1926 Twee aangetekende brieven van Brusselse agentschappen met n° 216 Bruxelles-Brusssel 31  
			   op 9.3.26 naar St. Gall (Zwitserland) 10.III.26 -  n° 198 en 215 Bruxelles-Brussel 36 naar Paris 
			   (Frankrijk), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1925 - 75° Verjaardag van de 1° postzegel
E	 1484	 **	 N° 221/33 ‘Volledige reeks’ zm (OBP € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1926 - Tuberculose bestrijding 
F	 1485	 **	 N° 244 (velletje 10), onderaan gelost op tanding in de rand rechts, zm/m (OBP €550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1927 - Bootje
E	 1486	 **	 F 253 ‘5Fr + 1Fr paars’ (velletje van 10), drukdatum 1927, zm (OBP € 145). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1928 - 1° Orval
E	 1487	 **	 N° 258/66 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 54	 . .  .  .  .  .  .
E	 1488	 **	 N° 258/66 ‘Voll reeks’ w.v. 5 Fr met Depot 1928, zm (OBP € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1489	 0	 N° 258/66 “Volledige reeks” op filatelistische aangetekende brief, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1490	 *	 N° 266 A/K ‘Volledige reeks’ licht spoor van *, met fotocertificaat, zm (OBP € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1928 - 1° Orval Antwerpse postzegeldagen
F	 1491	 *	 N° 266 A/K, 272 A/K, 258 A/AA horizontaal (2x) en 258A/AA verticale perforatie “Antwerpse 
			   postzegeldagen + Orval + kroon, mouwstrepen”, zm (OBP 2.930). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 330	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1928 - 1° Orval met “L & Kroon”
F	 1492	 **	 N° 272A/K “Volledige reeks”, enkele zegels met randinscriptie, hoogste waarde met plaatnummer 3, 
			   prachtig, zm (OBP 1.850) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 260	 . .  .  .  .  .  .
E	 1493	 **	 N° 272 A/K ‘Volledige reeks’ met fotocertificaat, 5 Fr licht gomkreukje, zm (OBP € 1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1928 - Kathedralen
E	 1494	 **/*	 N° 267/72 “Volledige reeks” 2x ** en 1x * in veldeel met randinscriptie, zm (OBP €215). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1495	 **	 N° 267/72 ‘Volledige reeks’ + strook van 5 van N° 272 (plaatnr. en Zegelfabriek), zm (OBP 390). .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1496	 **	 N° 271 + 272 “1,75fr. + 25c.” + “5fr. + 5fr.” in paar, beide met bladboord en stempel van het 
			   zegelfabriek van Mechelen, zm (OBP ++ 143). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1928 - Niet goedgekeurde ontwerpen “Koning Albert I”
E	 1497	 ❒	 5 proeven “Albert I” door “Maison Goebel in Darmstadt”, “5c. in groen, blauw, rood,  
			   bruin en zwart/grijs”, ongetand, met gom, met * (heliogravuur), zm (STES 2544/48). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1498	 ❒	 4 proeven “Albert I” door “Maison Goebel in Darmstadt”, “5c. groen, rood, bruin en zwart/grijs” 
			   ongetand, met gom en ** (typo), zm (STES 3549 + 3551/53). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1499	 ❒	 STES 3555 Beeltenis Koning Albert I, niet aangenomen voorstel van een onbekende auteur, “50c. 
			   blauw”, gedrukt door Goebel in Darmstadt/Duitsland, zm (STES: Index 2). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Grote Montenez “Parijse druk”
E	 1500	 **	 N° 289/92 “Volledige reeks”, zm (OBP €800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1501	 **	 N° 289, 290 en 292, de 3 waarden met randinscriptie,10Fr en 20Fr lichte roest in tanding,  
			   zm/ntz (OBP 590). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1502	 **	 N° 289/92, mooie frisse reeks, zm (OBP € 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1503	 **	 N° 289 (3x), 291/92, zm (OBP €560). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1504	 *	 N° 289/92 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1505	 **	 N° 290 “20fr. groen”, prachtig, zm (OBP €370) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 44	 . .  .  .  .  .  .
F	 1506	 **/*	 Grote Montenez, samenstelling 32 waarden Parijse en Mechelse druk, waarbij 290 ** en 292 **,  
			   zm/m (OBP + 2.300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften1929 - Grote Montenez “Mechelse druk”
E	 1507	 **	 N° 290B “20fr. donkergroen”, zm (OBP €1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1508	 **	 N° 290B “20fr. donkergroen”, zm (OBP €1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Express
E	 1509	 **	 N° 292 C/H “Volledige reeks”, zm (OBP €120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1510	 **	 N° 292 C/H ‘Volledige reeks + zegel met opdruk’, zm (OBP € 210) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1511	 **	 N° 292 C/H ‘Volledige reeks + zegel met opdruk’, zm (OBP € 210) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Landschappen
F	 1512	 **	 N° 293/98 ‘Volledige reeks’ (blok van 4) met randinscripties, zm (OBP € 480) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1930 - Postzegeldagen te Antwerpen
E	 1513	 **	 BF 2, met de gebruikelijke gomplooien, m (OBP € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1514	 **	 BF 2, met de gebruikelijke gomplooien, m (OBP € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1515	 **	 N° 301, 325 en 410, zegels uit de blokken, zm (OBP € 425). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1516	 0	 N° 301, op zichtkaart met ook sluitzegel Antwerpen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1517	 0	 N° 301, op enveloppe naar Diekirch, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1930 - Kastelen
E	 1518	 **	 N° 314 “5fr. + 5fr. Gaasbeek”, hoogste waarde van de reeks, zm (OBP €150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1931 - Kepie
E	 1519	 **	 N° 323/24 “5fr. en 10 fr.”, de 2 hoogste waarden van de reeks, beide met bladboordje,  
			   zm (OBP 335) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1520	 ✉	 1933 N° 322A op aangetekende brief van Ixelles-Elsene 10.II.1933 (agentschap) ter stede, zm . .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1931 - Korporaal
E	 1521	 **	 BF 3, met fotocertificaat, zm (OBP € 775). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1522	 **	 BF 3, met de gebruikelijke gomkreukjes en licht hoekplooitje, zm/m (OBP € 775). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1523	 ✉	 1931 N° 325 op brief 20.VII.1931, zm (OBP €150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1931 - Elisabeth verpleegster
F	 1524	 ❒	 N° 326 Koningin Elizabeth als verpleegster, goedgekeurde proefdruk, zonder waardeaanduiding,  
			   zwart op crème papier, gekleefd op een karton met paraaf en stempel van de graveur J. De Bas,  
			   STES n° 4094, zeldzaam in deze staat, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 1525	 **	 N° 326/32 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 1526	 ✉	 1932 N° 326/32 “Volledige reeks” op aangetekende filatelistische brief van Doornik 1932  
			   naar Aachen, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1932 - Allegorieën
F	 1527	 ❒	 STES 4109 + 4111 (6x) + 4112 Zeer mooi geheel met 8 verschillende proefdrukken w.o. 1 ex.  
			   van het niet aangenomen type, 6 ex. van het aangenomen, niet beëindigd type en 1 ex. van het  
	 	 	 definitieve type, zm (STES: Index 2 (8x)). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1528	 ✉	 Verzameling “Cérès” op brief, vele combinaties van zegels op de brief, ook buitenland, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1932 - Kardinaal Mercier
E	 1529	 **	 N° 342/50 “Volledige reeks”, zm (OBP €1.350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1530	 **	 N° 342/50 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 1.350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1531	 *	 N° 342/50 “Volledige reeks”, zm (OBP €600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1932 - Infanterie
E	 1532	 **	 N° 351/52 ‘Volledige reeks’ zm (OBP € 440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 66	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1932 - Ballon Piccard
E	 1533	 ❒	 N° 353/55 ‘Volledige reeks, ongetand *’ (1,75 Fr originele blauwe vlek op gom), zm (OBP € 800) . .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1932 - Sanatorium
E	 1534	 ❒	 N° 356/62 ‘Volledige reeks, ongetand *’, zm (OBP € 575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1535	 **	 N° 356/62 ‘Volledige reeks’ zm (OBP € 330). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 44	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1933 - Grote Orval
E	 1536	 *	 N° 363/74 “Volledige reeks”, hoogste waarde met variëteit “Grote kras” (zegel 6), zm (OBP 1.450) . .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 1537	 *	 N° 363/74 ‘Volledige reeks’ 1° spoor van plakker, 2,50 + 5 Fr linkertanding onregelmatig, zm 
			   (OBP 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 1538	 0	 N° 363/74 “Volledige reeks”, mooi afgestempeld, zm (OBP €1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1933 - Kruis van Lotharingen
E	 1539	 **	 N° 377/83 ‘Volledige reeks’ (75c beschadigde gom, 1 Fr graankorrel in de gom en  
			   1,75 Fr gedecentreerd), m (OBP 1.020) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1933 
E	 1540	 **	 N° 377/83 “Kruis van Lotharingen”, zm (OBP €1.020). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1541	 **	 N° 377/83 “Kruis van Lotharingen”, zm (OBP €1.020). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 120	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1934 - Peter Benoit
E	 1542	 **	 N° 385-V2 (Blok van 4) met variëteit ‘éénogig’ met hoekbladboord, zm (OBP € 167,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1543	 **	 N° 385-V3 (Veldeel van 9), met variëteit ‘Haarpijl’, zm (OBP € 255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1544	 **	 N° 385/92 ‘Peter Benoit’, wereldtentoonstelling Bruxelles en Leopold III, profiel links in 
			   blokken van 4, 1 zegel 392 matte gom, 1 zegel 386 hoek defect, zm/m (OBP 730). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1934 - Leopold III, profiel links
E	 1545	 ❒	 N° 390/93 ‘Volledige reeks, ongetand *’, zm (OBP € 330). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 1546	 **	 N° 390/93 (In blok van 4) met bladboorden, zm (OBP € 540). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1547	 *	 F 390 + F 392 “Velletjes van 20”, scharnier in rand, zegels **, roestpunt in rand van 392,  
			   velletje geplooid op tanding, zm/m/ntz (OBP 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1934 - Ridder
F	 1548	 0	 N° 394/400, 323/24, 386/89 + 5 zegels Belgisch-Congo op voorzijde van brief “Raid Rubin”  
			   met de reeks “Ridder”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1549	 ❒	 N° 394/400 ‘Volledige reeks, ongetand **’ (75c* en 5 Fr lichte plooi bovenaan), zm/m (OBP 1.000) . .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1550	 **	 N° 394/400 ‘Volledige reeks’ w.v. 1 Fr diep roodroze kleur, zm (OBP € 625). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1551	 **	 N° 394/400 “Volledige reeks”, kleinste waarde “10c.” lichte gomplooi, zm/m (OBP €625). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1935 - Tassis
E	 1552	 **	 BF 4 met 2 stempel in rand, zm (OBP €725). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 88	 . .  .  .  .  .  .
E	 1553	 **	 BF 4A ‘zonder stempel in rand’ zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1554	 0	 BF 4A (2x), 2 verschillende afstempelingen vd tentoonstelling, zm (OBP € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1935 - Rouwzegel Astrid
F	 1555	 **	 N° 415 “70c. zwart”, samenstelling met de 6 OBP variëteiten + 27 Varibel plaatfouten in  
			   gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

POORTMAN
POORTMAN - Algemeen
E	 1556	 0	 N° 429 en 431/35 op filatelistische omslag met 1° dagstempel, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1557	 **	 N° 433 “5fr. mosgroen” (veldeel van 80) met in droogdruk plaatnummer 2 + G3, zm (OBP ++€800). .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1558	 **	 N° 434A en B ‘2x 10 Fr in de 2 kleuren’, zm (OBP € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1559	 **	 N° 434A en B en 435A, 3 mooie kleurvarianten (10 Fr onregelmatige tanding), zm (OBP € 480) . .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1560	 **	 N° 435Aa ‘20 Fr bleekoranje’ met fotocertificaat, gedecentreerd maar correcte kleur, zm (OBP 500). .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1561	 **	 N° 435Aa “20fr. bleekoranje” met uiterst licht beginnend roestpuntje in gom bovenaan met 
	 	 	 fotocertificaat, interessant als vergelijkingsmateriaal, m (OBP 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1562	 **	 N° 435 B ‘20 Fr vermiljoenrood’ gedecentreerd naar boven maar juiste kleur, zm/m (OBP € 465). .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1563	 **	 N° 848a “6fr. karmijnroze”, bijgewerkte cylinder, zm (OBP €75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1564	 **	 N° 848 en 848a ‘6 Fr Poortman in de 2 types’ zm (OBP € 390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 44	 . .  .  .  .  .  .
A	 1565	 MIX	 Mooi opgestelde studieverzameling op zelfgemaakte bladen, met gomsoorten, kleurnuances,  
			   plaatnummers, gommerkteken, blokken van 4 (o.a. 2x 2,45fr.), brieven, ongetand, variëteiten,  
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1566	 **/0	 1950/2005 Mooie studieverzameling op zelfgemaakte bladen in dikke map, waarbij plaatnummers, 
			   ongetand, brieven, randinscripties, curiositeiten (o.a. 848Aa-Cu in verticale strip van 5), 848a 
	 	 	 (bijgewerkte cylinder), documentatie, erinnofilie (Prins Karel), 912/17 (3x), 914A/B,  
			   koningshuis, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

POORTMAN - Brieven en documenten
F	 1567	 ✉	 3 brieven naar New York met overwegend type Poortman, 724T (2x) + 434 (3x), 426 + 435 (5x)  
			   + 693 + 696, 430 + 431 (2x) + 433 (4x), zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1568	 ✉	 1941 N° 430, 431, 433 en 434 op luchtpostbrief van Turnhout 27.XII.1941 naar Brazilië met 
			   Duitse censuur, maar “ZURÜCK Postverfehn eingestellt”, de postdienst was gestopt door de 
			   Japanse aanval op Pearl Harbor, f. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1569	 ✉	 Diverse periodes, samenstelling van +/-200 poststukken gefrankeerd met Poortman uitgifte, w.o. 
			   censuur, W.O. II, mooie frankeringen en bestemmingen, waarbij Brazilië, Uruguay, Duitsland, 
			   Italië, Frankrijk, Nederland, Joegoslavië, etc., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	1570	 ✉	 Samenstelling van een 100tal brieven, meestal naar het buitenland verstuurd, w.o. aangetekende, 
			   expres, censuur, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

POORTMAN - VERZAMELING/ SAMENSTELLINGEN
A	 1571	**/*/0	Samenstelling in insteekboek, w.o. kleurnuances, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1937 - Muziekstichting Koningin Elisabeth
F	 1572	 **	 BL 7-V2 “Blok met variëteit cedille” (5x), zm (OBP €775). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1938 - Gedenkteken Koning Albert I
E	 1573	 *	 BL 8A “Blok zonder stempel in rand” met plooi rechtsboven, ntz (OBP €825). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1938 - Basiliek van Koekelberg
E	 1574	 **	 BL 9B met zeldzame afstempeling linksonder (met originele gomfout), zm (OBP €1.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1575	 **	 F 477 “5fr. + 5fr. groen” in ongeplooid velletje van 10 (lichte gomplooi links in rand),  
			   zm/m (OBP 800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1938 - Prins Albert van Luik
E	 1576	 ❒	 N° 488/95 ‘Volledige reeks, ongetand’ zonder gom zoals uitgegeven, met nr 016 en specimen,  
			   zm (OBP 265) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1939 - Rode Kruis
E	 1577	 ❒	 N° 496/503 ‘Volledige reeks, ongetand’ zonder gom zoals uitgegeven, met nr 7 en specimen  
			   (2 zegels lichte verkleuring), zm/m (OBP 265). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1939 - Rubenshuis Antwerpen
E	 1578	 **	 N° 511-V3 “5fr. + 5fr.” met variëteit “zwart voorhoofd”, zm (OBP €150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1941- Europese vorsten
E	 1579	 ❒	 BF 17 ‘Albrecht en Isabella, ongetand’ zonder gom zoals uitgegeven, met specimen, zm (OBP 265). .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
F	 1580	 **	 BL 17 “Albrecht en Isabelle” (38x), zm (OBP €589) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1942 - Plantijn
E	 1581	 ❒	 N° 601 ‘Ongetand en **’ met specimen, zm (OBP € 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1943- 7° Winterhulp, St Maarten V
E	 1582	 ❒	 N° 631/38 ‘Volledige reeks ongetand’ zonder gom zoals uitgegeven, met nr 12 en specimen,  
			   zm (OBP 220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1944 - Krijgsgevangenen en hun gezin
F	 1583	 **	 N° 661/69 “Volledige reeksen” in vel van 50, niet nagekeken op variëteiten, zm (OBP €325). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1944 - Heraldieke Leeuw met grote “V”
E	 1584	 ❒	 N° 674A/89A ‘Volledige reeks ongetand **’ zonder specimen ‘België- Belgique’ zm (OBP € 285) . .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1585	 ❒	 N° 674/89 ‘Volledige reeks ongetand **’ zonder specimen ‘België- Belgique’ zm (OBP € 265) . .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1945 - Tuberculosebestrijding, Wapenschilden
E	 1586	 ❒	 N° 716/24 ‘Volledige reeks ongetand’ zonder gom zoals uitgegeven, met nr 36 en specimen,  
			   zm (OBP 210) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTE 1946 - UITGIFTE VAN ACKER - 10%
GF	1587	 MIX	 “Zegels -10%” of “Uitgifte Van Acker”. Dé collectie van deze emissie, verzameld door Dr. K. Vander  
			   Mijnsbrugge. Deze collectie is niet enkel de belangrijkste ooit gevormd, het is ook de basis van het  
			   standaardwerk door hem geschreven. De verzameling bestaat uit 2 delen : 1 collectie per gemeente/ 
			   stad, en 1 collectie per stempeltype. Zeer mooi opgezet, met aanduiding van “Eerste dag van gebruik”  
			   enz. Met talrijke zeldzame afstempelingen, brieven, poststukken en ook correspondentie van/naar  
			   Berlingin enz. Een unieke kans om verder te verzamelen, of deze collectie om te vormen naar een  
			   tentoonstellingscollectie op topniveau. Unieke kans! - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10000	 . .  .  .  .  .  .
E	 1588	 **	 N° 724x/w De reeks met -10% opdruk “Gellingen” met fotoattest!, zm (OBP €175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 1589	 MIX	 Verzorgde verzameling in klemband met zegels en brieven van diverse kantoren en types, zm/m . .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1590	 **	 Samenstelling diverse waarden op insteekbladen, vele verschillende opdrukken en curiositeiten, zm . .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 1591	 **/*	 Samenstelling zegels en brieven in insteekboek, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1947 - Senaat II
E	 1592	 ❒	 N° 751/55 ‘Volledige reeks ongetand’ zonder gom zoals uitgegeven, met nr 17 en specimen + 
			   randinscriptie, zm (OBP 135). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1948 - Industriereeks
E	 1593	 ❒	 N° 761/72 ‘Volledige reeks ongetand’ zonder gom zoals uitgegeven, met specimen, zm (OBP € 260). .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1948 - Anseele
E	 1594	 **	 BL 26, zm (OBP €220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1595	 **	 BL 26-V met variëteit “plateau op toren” met gebruikelijke gomonderbrekingen, zm (OBP €315). .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1596	 MK	 N° 781/84 De reeks op maximumkaart, zm (OBP €50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1597	 **	 N° 803-Cu “10c. op 65c.” met omgekeerde opdruk, zeer zeldzaam, niet vermeld in OBP, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1598	 **	 N° 803-Cu “10c. op 65c.” met omgekeerde opdruk, zeer zeldzaam, niet vermeld in OBP, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1948 - Dokwerker & Weerstander
E	 1599	 ❒	 N° 785/86 ‘Volledige reeks ongetand’ zonder gom zoals uitgegeven, met specimen, zm (OBP € 155). .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1949 - Eeuwfeest 1° postzegel
E	 1600	 ❒	 N° 807/10 ‘Volledige reeks ongetand’ zonder gom zoals uitgegeven, met specimen, zm (OBP € 135). .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1949 
E	 1601	 MK	 N° 793 en 794 ‘Jordaens & Van der Weyden’ op maximumkaarten, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1602	 ❒	 N° 810A ‘Postiljon’ en 841 ‘Heraldieke leeuw 20c’ ‘Ongetand’ zonder gom zoals uitgegeven,  
			   met specimen, zm (OBP 110) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 1603	 MK	 N° 814/22 ‘Senaat IV’ op maximumkaarten, zm (OBP €110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1604	 ❒	 Niet aangenomen ontwerp door De Vos, proef 4° staat van “1949 - Blazoen van België + de 9 
			   provincies” in karmijn op crème papier, tijdvlekjes, ntz (STES 4593) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften vanaf 1950 ...
F	 1605	 **	 BL 29 (15x) waarvan 10 met gomonderbrekingen, zm/m (OBP €1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1606	 MK	 N° 838/40 ‘Sanatoria’ op maximumkaarten, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1607	 ❒	 N° 845/46 ‘Leopold III, volledige reeks, ongetand’ zm (OBP € 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1608	 ❒	 N° 860/62 ‘Politiek gevangenen, volledige reeks, ongetand’, zm (OBP € 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1609	 MK	 N° 872/75 ‘Antiteringzegels’ op maximumkaarten, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1610	 ❒	 N° 879 ‘Koning Boudewijn, 50 Fr lilabruin, ongetand’ zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1611	 ❒	 N° 898/99 ‘Tweeluiken, volledige reeks, ongetand, zm (OBP € 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 62	 . .  .  .  .  .  .
F	 1612	 **	 N° 898/99Tweeluiken In veldelen van 6 met randinscriptie, zm (OBP €1.920). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
E	 1613	 0	 N° 898/99 ‘Tweeluiken’, zm (OBP €280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1614	 ❒	 N° 900/07 ‘Antiteringzegels, olledige reeks, ongetand’, zm (OBP € 165). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1615	 **	 N° 914A/B “Verpleegster”, zm (OBP €320) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 1616	 ❒	 N° 927/29 ‘Europese gedachte, volledige reeks, ongetand’, zm (OBP € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 1617	 ❒	 N° 938/40 ‘Monument koning Albert, volledige reeks, ongetand’, zm (OBP € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1618	 ❒	 N° 943/45 ‘Breendonk II, volledige reeks, ongetand’ met bladboord, zm (OBP € 185). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1619	 ❒	 N° 955/60 ‘Volledige reeks, ongetand’, zm (OBP € 125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1620	 ❒	 Type n° 984 “Lentevreugde 4fr. + 2fr.” proef van de matrijs in het grijs in klein velletje met 
			   handtekening van de graveur L. Janssens, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1621	 **	 N° 1005/7 “1956 - Leopold III - open kraag”, volledige reeks tanding 11,5, zm (OBP €280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 1622	 **	 N° 1005/07 + 1007 (extra), zm (OBP € 490). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1623	 **	 N° 1025/26 “Europa CEPT 1957” in 66 volledige reeksen van 30 + veldeel van 20  
			   (dus 2000 reeksen), zm (OBP 9.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 1624	 **	 N° 1039/45 “Folklore I” (170x) in vellen en veldelen, zm (OBP €2.210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1625	 **	 N° 1368b “25c. lichtgroen” (kleur van PRE 774), zm/m/ntz (OBP €275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1626	 **	 N° 1370 P2 ‘50 c donkerpaars’ wit papier, met fotocertificaat, zm (OBP € 620). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1627	 **	 N° 1370 P2 “Heraldieke leeuw 60c. donkerpaars”, wit papier, zm (OBP €620). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1628	 **	 N° 1370 P2 ‘50 c donkerpaars’( 6x) wit papier, zm (OBP € 3.720). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 1629	 0	 N° 1370 P2 “Heraldieke leeuw 60c. donkerpaars”, wit papier, zm (OBP €550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1630	 ❒	 N° 1627/35 “Belgica ‘72”, reeks ongetand, zm (OBP €200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1631	 **	 N° 1745a “4,50fr. lichtblauw” in veldeel van 16 met vergelijkingszegel, zm (OBP €1.120) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1632	 **	 F 1793-Cu “Thema belga 1975, 10fr. + 5fr.” met blauwe strepen bovenaan, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1633	 ❒	 BF 30 ‘Basiliek Koekelberg, Ongetand’, zm (OBP € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1634	 0	 BF 30 ‘Basiliek Koekelberg’ mooi gestempeld, zm (OBP €185). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1635	 0	 BF 207 ‘100 Jaar 1° LP-vlucht in België’ in 4 genummerde kaarten (57 van 300) met de diverse 
			   luchtpostreeksen 1930-1951, zm (Postprijs 439). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
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KB	1636	 0	 N° 1417-HK “Finch” (14x), zm (OBP €1.750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1637	 0	 N° 2483 HK-NL “Twee postruiters verlaten de stad”, zm (OBP €420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1638	 0	 N° 2755HK-Cu “René Magritte” met zeer zeldzame curiositeit “Belgische zegel ontbreekt”  
			   met vergelijkingskaart, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
GF	1639	 **/0	 N° 2825/27 “Belgische chcolade”, de reeks ** en gest. op aandeel van “Chocolaterie Jacques”  
			   in kader, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1640	 **	 N° 2963-Cu “Albert II 17fr./ 0,42” in velletje van 10, 4 bovenste zegels onduidelijke druk, 
			   spectaculair, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	1641	 **	 N° 3418 + BL 118 “Zilveren zegel 175 jaar België” in speciaal mapje nog in verpakking (5x),  
			   zm (OBP 125) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
D	 1642	 MIX	 Belgica ‘82, samenstelling zegels, blok, aerogrammen, FDC’s met ATM, op brief, kaartbrief, zm . .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte vanaf 1951 - Cijfer op heraldieke leeuw
B	 1643	 **	 Kleine boek, bomvolle box vel(delen), dienst, preo’s, etc., zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1952 - Koning Boudewijn
F	 1644	 **	 N° 910-Cu “2fr. karmijn” in volledig vel van 50, plaatnummer 1 met de curiositeit “Raccord”,  
			   de 4° rij van 10 zegels was gelost tijdens het drukken en gerepareerd in de Post, spectaculair  
	 	 	 en zeer zeldzaam!, met fotocertificaat Kaiser, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte vanaf 1953 - Boudewijn bril
F	 1645	 **	 N° 925 en 925b Prachtig veldeel van 20 met plaatnummer 2, met de bloedrode kleurnuance (12x)  
			   deels met de gewone kleur karmijnroze, zeer zeldzaam, zm - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2000	 . .  .  .  .  .  .
E	 1646	 0	 N° 925 “2fr. karmijnroze” met “Helipostafstempeling”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1647	 **	 N° 926P3-Cu “4fr. lichtblauw” in verticale strip van 3, de 2 onderste zegels hebben een 
			   onduidelijke druk, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1648	 **	 N° 926P3-Cu “4fr. lichtblauw” in blok van 6 met onduidelijke druk op 3 zegels onderaan met 
			   drukdatum 14 x 70, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1649	 **	 N° 1066/75 “Volledige reeks”, zm (OBP €365). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
F	 1650	 **	 N° 1067 “3fr. lila”, wit papier in volledig vel van 50 met drukdatum 16.IV.65 en plaatnummer 1  
			   met rode strepen ontwaard in de postschool, zeer zeldzaam, zm - foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2000	 . .  .  .  .  .  .
E	 1651	 **	 N° 1068AP3-Cu “4,50fr. bruin” in verticaal paar met prachtige curiositeit “kleurvegen in druk”, 
			   spectaculair, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1652	 **	 N° 1069A (12x), 10470 (24x), 1072 (16x) en 1073 (27x), de 4 hoogste waarden van de reeks,  
			   w.o. in blok van 4 en veldeel van 10, zm (OBP 6.795) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 540	 . .  .  .  .  .  .
E	 1653	 **	 N° 1069A, 1070, 1072 en 1073 ‘6,50- 7,50- 8,50- en 9 Fr’ (in blokken van 4), zm (OBP € 1.320). .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1654	 **	 N° 1069A “6,50fr. grijs” in verticaal paar, zm (OBP €210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1655	 **	 N° 1069A “6,50fr. grijs” in blok van 4, zm (OBP €420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1656	 0	 N° 1069A (2x), 1070 (19x), 1073 (11x) “6,50fr., 7,50fr. en 9fr.”, zm/m (OBP €397). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1657	 **	 N° 1070-Cu “7,50fr. lichtbruin” met mooie curiositeit “kleurstreep boven hoofd”,  
			   zm (OBP ++ 97,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1658	 **	 N° 1073 “9fr. groengrijs”, plaatnr. 2, vf (OBP €150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1659	 **	 N° 1371 “12fr. blauwgroen” in 2 volledige vellen van 50 met plaatnr. 1 en 3, drukdatum 8.VII.66, 
			   zm (OBP 1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1660	 **	 R 4 “3fr. lila” in paar, wit papier, zm (OBP €1.090). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1661	 **/*	 R 4 “3fr. lila” in verticaal paar, 1 zegel ** en 1*, zm (OBP €1.090 voor 2x **) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1662	 **/0	 1953/1978 Uitgebreide samenstelling waarbij stempels, kleurnuances, brieven, rolzegels in 
			   insteekboek, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1663	 0	 N° 1067 “3fr. lila” + 1000 zegels, voor stempelzoeker, ook nakijken op curiositeiten, zm/m . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1664	 ✉	 Samenstelling 560 postwissels, gefrankeerd met diverse waarden, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	1665	 **	 Rolzegels in 5 onvolledige rollen w.o. “1,50fr. grijs”, “2fr. groen”, “3,50fr. grasgroen” en  
			   “4,50fr. bruin, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Boudewijn bril - Verzamelingen/ Samenstellingen
GF	1666	 MIX	 Spectaculaire, overvolledige verzameling in 8 LX Leuchtturm ringbanden met kleurnuances, 
			   ongetande, plaatnummers, variëteiten, curiositeiten, ministervelletjes, volledige vellen,  
			   drukdata, dienstzegels, boekjes, LX, proeven, zm - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 7000	 . .  .  .  .  .  .
GF	1667	 ✉	 Uitgebreide verzameling met 1058 met betere porten, buitenlandse bestemmingen, etc.,  
			   prachtgeheel voor verdere studie, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
D	 1668	 ✉	 Mooie samenstelling, veldelen, plaatnummers, drukdata, kleurnuances, papiersoorten, rolzegels,  
			   etc. + opgestelde verzameling op brief en per nummer, vier duurste waarden slechts 1 keer aanwezig  
			   + “8,50fr.” op brief, zm (Frankeerwaarde: 24.000BEF + cataloguswaarde +/- 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1669	 **	 1953/1967 Samenstelling diverse waarden w.o. curiositeiten, kleurnuances in insteekboek, zm/m. .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1670	 0	 Uitgebreide stempelverzameling op “3,50fr. geelgroen” in insteekboek, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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Uitgiften vanaf 1970 - Koning Boudewijn ELSTRÖM
D	 1671	 ✉	 Uitgebreide verzameling met vel(delen), variëteiten, curiositeiten, plaatnummers, drukdata, enz. + 
			   kleine samenstelling op brief voor de specialist, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1972 
B	 1672	 **	 N° 1627/35 (54x) + 1627/34 (30x) (Belgica ‘72) in vellen van 20 en 10 + losse reeksen, zm 
			   (Frankeerwaarde: 5.070 BEF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften - BUZIN
E	 1673	 **	 N° 2223-Cu “Roodborstje 3,50fr.” met curiositeit “dubbele druk” op onderste zegel, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1674	 **	 N° 2223-Cu “Roodborstje 3,50fr.” in verticale strook van 5, de 2 zegels bovenaan met onduidelijke 
			   druk, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1675	 **	 N° 3380-Cu “zwartkopmeeuw 0,20” in verticale strook van 5 met curiositeit “2 gele strepen door  
			   alle zegels”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1676	 **	 R 81a “Matkop 15fr.” in strook van 6 zonder nummer, zm (OBP €2.100) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1677	 **	 R 87a “Kramsvogel 21fr.” in strook van 6, zm (OBP €2.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
A	 1678	 **	 Uitgebreide verzameling datumstroken in 2 insteekboeken, van “0,50fr.” tot “2fr.” met diverse 
			   papiersoorten, preo’s, curiositeiten, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1679	 **	 PREO’s, tussen 0,50fr. en 14fr., samenstelling hoofdzakelijk in volledige vellen in vellenmap, 
			   waarbij “3fr. rietgors”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1680	 **	 PRE 820 P7a-V “3fr. appelvink” in volledig vel van 50, waarbij variëteit “Rode borst”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1681	 **	 Samenstelling waarbij papiersoorten, datumstroken, preo’s, plaatnummers, in 2 insteekboeken  
			   en op insteekbladen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1682	 **/0	 1985/2002 Zeer mooi opgestelde verzameling in 2 ringklasseurs met papiersoorten, kleurverschillen, 
			   plaatnummers, preo’s, rolzegels, volledige vellen, FDC’s, veel documentatie, zm  
			   (Frankeerwaarde: 16.975 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1683	 **	 Moderne periode (vanaf 1985), uitgebreide samenstelling in insteekboek, w.o?. drukdata, plaatnrs., 
			   preo’s, papiersoorten, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1684	 **	 1985/2010 “25 jaar vogels” + losse waarden overwegend vogels (ook enkele “aangetekend” en 
			   “verenigingen”), zm/m/ntz (Frankeerwaarde: 175,53) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Variëteiten
A	 1685	**/*/0	1851/1972 Samenstelling variëteiten en curiositeiten op diverse uitgiften o.a. kleine Montenez en 
			   vooral Helm, waarbij ook ongetand en plaatnummers, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1686	**/*/0	1884/1980 Uitgebreide, interessante samenstelling variëteiten, curiositeiten, nadrukken, vervalsingen,  
			   proeven in insteekboek, w.o. Pellens, Merode, 1915, Helm, Houyoux, kleine Montenez, -10%,  
			   cijfer op heraldieke leeuw, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .

MINISTERVELLEN 
F	 1687	 ❒	 N° 2615/18 “Oude Belgische moto’s” als Ministervel, zm (OBP €120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1688	 ❒	 Boekje 25 “Planten” als Ministervel, zm (OBP €125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1689	 ❒	 1980/1993 “Koningshuis”, n° 1984/85, 2001/3, 2118, 2308 en 2500, prachtig, zm (OBP €355) . .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1690	 ❒	 1996/2006 Voorraad zwart-wit velletjes in insteekboek, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ONGETAND  - Verzamelingen/Samenstellingen
E	 1691	 ❒	 N° 189*, 220** en 308/09*, zm (OBP € 185). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1692	 ❒	 1934/1940, N° 385*, 427**, 480* en 528*, zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
A	 1693	 ❒	 1955/1961, verzameling volledige reeksen, in insteekboek, w.o. 2x Lentevreugde,  
			   1013/18 (blok van 4), zm (OBP 3.537). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 1694	 ❒	 1961/19/64, verzameling reeksen en blokken, in insteekboek, w.o. Rode Kruisboekjes 1963,  
			   zm (OBP 4.231). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 380	 . .  .  .  .  .  .
A	 1695	 ❒	 1964/1969, verzameling reeksen en blokken in insteekboek, zm (OBP € 4.283). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 380	 . .  .  .  .  .  .
A	 1696	 ❒	 1969/1973, verzameling in insteekboek, met volledige reeksen, boekjes, zm (OBP € 4.439) . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1697	 ❒	 1971/2009 Kleine samenstelling 9 zegels, zm (OBP €112) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1698	 ❒	 2004 N° 3289 + BL 13 “Koning Albert II”, zm (OBP €90) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1699	 ❒	 N° 2189 + BL 126 “Koningin Astrid”, zm (OBP €75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1700	 ❒	 BF 169, 3923/27 en BF 173 ‘Antverpia 2010, postauto’s en stripmuseum’ zm (OBP € 255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .

SPECIMEN - Postschool 
F	 1701	 **	 N° 859 “Cijfer op heraldieke leeuw 1fr. roze” in veldeel van 50 met randinscriptie, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1702	 **	 N° 1582 “Elström 7fr. vermiljoen” in volledig vel van 48 met drukdatum en plaatnummer 1, zm . .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1703	 **	 N° 1583 “Elström 9fr. olijfbruin” in 4 volledige vellen van 50 met drukdatum en plaatnummer 1/4, zm. .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
F	 1704	 **	 N° 1584 “Elström 10fr. lilaroze” in volledig vel van 50 met drukdatum en plaatnummer 2, zm . .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1705	 **	 N° 1643 “Elström 4fr. blauw” in volledig vel van 50 met drukdatum en plaatnummer 4, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1706	 **	 N° 1646 “Elström 6fr. rood” in volledig vel van 50 met drukdatum en plaatnummer 1, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1707	 **	 N° 1646 “Elström 6fr. rood” in volledig vel van 50 met drukdatum en plaatnummer 2, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
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F	 1708	 **	 N° 1646 “Elström 6fr. rood” in volledig vel van 50 met drukdatum en plaatnummer 3, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1709	 **	 N° 1646 “Elström 6fr. rood” in volledig vel van 50 met drukdatum en plaatnummer 4, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1710	 **	 N° 1646 “Elström 6fr. rood” in volledig vel van 50 met drukdatum en plaatnummer 5, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1711	 **	 N° 1646 “Elström 6fr. rood” in volledig vel van 50 met drukdatum en plaatnummer 6, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1712	 **	 N° 1583 “Elström 9fr. olijfbruin” in volledig vel van 50 met drukdatum en plaatnummer 1, zm . .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1713	 **	 N° 1583 “Elström 9fr. olijfbruin” in volledig vel van 50 met drukdatum en plaatnummer 2, zm . .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1714	 **	 N° 1583 “Elström 9fr. olijfbruin” in volledig vel van 50 met drukdatum en plaatnummer 3, zm . .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1715	 **	 N° 1583 “Elström 9fr. olijfbruin” in volledig vel van 50 met drukdatum en plaatnummer 4, zm . .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1716	 **	 N° 1646 “Elström 6fr. rood” in 6  volledige vellen van 50 met drukdatum en plaatnummer 1/6, zm . .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
F	 1717	 **	 N° 1647 “Elström 8fr. grijs” in volledig vel van 50 met drukdatum en plaatnummer 1, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1718	 **	 N° 1649 “Elström 30fr. oranje” in volledig vel van 50 met drukdatum en plaatnummer 1, zm . .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 1719	 **	 N° 1671 “Cijfer op heraldieke leeuw - 2fr. groen” in veldeel van 50 met randinscriptie, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1720	 **	 N° 1694 “Elström 3fr. geelgroen” in volledig vel van 50 met drukdatum en plaatnummer 4, zm . .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1721	 **	 N° 1960 “Cijfer op heraldieke leeuw 5fr. groen” in veldeel van 50, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1722	 **	 N° 2136 “Velghe 40fr. rood” in volledig vel van 50 met drukdatum en plaatnummer 1, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 1723	 **	 N° 2236 “Velghe 200fr. groen” in volledig vel van 30 met drukdatum en plaatnummer 4, zm . .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1724	 **	 N° 2236 “Velghe 200fr. groen” in volledig vel van 30 met drukdatum en plaatnummer 5, zm . .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1725	 **	 N° 2352 “Velghe 14fr. grijs” in volledig vel van 50 met drukdatum en plaatnummer 2, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1726	 **	 N° 2356 “Velghe 25. blauw” in volledig vel van 50 met drukdatum en plaatnummer 2, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

NA - Niet aangenomen ontwerpen
E	 1727	 **	 NA 4-Cu Phileuro 1998 “zonder cuvette”, zm (OBP €160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1728	 ❒	 NA 22 (2x) en NA 23 (1x) “Pater Damiaan”, zm (OBP €92). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1729	 ❒	 NA 35 + LX “Antwerpfila 2016”, Buzin “Steenuil” in de 2 uitvoeringen, zm (OBP €235) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1730	 **	 NA 37 + LX “Antwerpfila 2017”, Buzin “Fuut” in de 2 uitvoeringen, zm (OBP €235). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1731	 **	 NA 40 + LX “Antwerpfila 2019”, Buzin “Krooneend” in de 2 uitvoeringen, zm (OBP €235) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1732	 **	 N° 1819 “Project Belgica 1949” in heliogravure in het bruin (in strip van 3), zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 1733	 ❒	 1995/2004, verzameling, w.o. NA 4 en NA 8, zm (OBP € 299). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1734	 ❒	 1995/2020 Samenstelling met dubbels, zm (OBP €360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1735	 ❒	 2022, genummerde illustratie vd postzegeluitgifte ‘Jean Capart en de Egyptologie in België’  
			   uit de dotatie Bpost- zeldzaam, met bijhorende brief.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Blokken 
F	 1736	 **	 BF 8 en BF 9 “Monument Albert I en Koekelberg” (beide 5x), zm (OBP €435). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	1737	 **	 BF 21 (130x), BF 18A (35x), BF 21A (96x) “Kleine Orval blokken”, voorraad, zm/m (OBP + 4.000). .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1738	**/*/0	1921/1952 Samenstelling met dubbels in insteekboek, in gemengde kwaliteit, w.o. BL 2 (3x),  
			   BL 26 (7x), BL 30 (5x), zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 1739	 **	 1930/1960 Samenstelling blokken in insteekboek, w.o. Charleroi (2x), BL 8 ongetand, Koekelberg, 
			   Zuidpool, BF 5 (2x), BF 3 en BF 26 (3x) in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1740	 **/0	 1936/1999 Voorraad in insteekboek, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1741	 **	 1941/1942 Samenstelling blokken en zegels uit blokken w.o. Orval  met opdrukken,  
			   zm (OBP €1.081). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 1742	 0	 1962/2003 Kleine voorraad blokken in ringmap, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Briefkaarten
E	 1743	 BK	 1924 Briefkaart “15c. Houyoux”, toeslag “10c.” voor Rode Kruis, met reclame van  
			   Harley Davidson, m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1744	 BK	 1971/2001 Volledige verzameling in album Davo, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1745	 BK	 1971/2005 Uitgebreide verzameling in 2 albums Davo, w.o. Belgica ‘82, Pausbezoek, Metro, 
			   stripverhalen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1746	 BK	 1971/2011 Verzameling gebruikt en ongebruikt in ringmap, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1747	 BK	 1975/2002 Samenstelling, vooral “16fr.”, “17fr.” en zonder waarde, zm (Frankeerwaarde: +€180). .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 1748	 BK	 1980/2004, samenstelling waarbij 54 stuks, zonder waardeaanduiding, zm/m/ntz  
			   (Frankeerwaarde: +/- 90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 1749	 BK	 2006/2013 Verzameling in album Davo, zm (Frankeerwaarde: 26 ZW + 75 cijfer 1, Totaal: €140,39). .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Luxevelletjes
F	 1750	 ❒	 LX 1 ‘Grote Montenez’ genummerd, zm (OBP €325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
F	 1751	 ❒	 LX 1 ‘Grote Montenez’ rechts licht verkleurde strook, met begeleidende brief vd Minister, zm/m 
			   (OBP 325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1752	 ❒	 LX 2 ‘Eeuwfeest vd Onafhankelijkheid’ + de reeks 305/07 ‘BIT’ op 3 bladen met speciale stempels 
			   + begeleidend document vd Minister, zm (OBP +320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
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F	 1753	 ❒	 LX 2a, zm (OBP €400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1754	 ❒	 LX 3Bb “Naam van titularis verwijderd, voorrang Frans”, zm (OBP €380). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1755	 ❒	 LX 5 “Damiaan, Vandervelde en Bovesse”, zm (OBP €60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1756	 ❒	 LX 8 ‘Senaat’ zm (OBP € 130) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1757	 ❒	 LX 8 ‘Senaat’ zm (OBP € 130) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 1758	 ❒	 LX 8 “Senaat” + ontvangstbrief begunstigde, zm (OBP +€130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1759	 ❒	 LX 10 “Eeuwfeest 1° postzegel”, zm (OBP €220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1760	 ❒	 LX 16 ‘Boudewijn bril’, zm (OBP € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1761	 ❒	 LX 24 “Beroemde personen”, zm (OBP €65) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .

Speciale luxevelletjes
F	 1762	 ❒	 SLX 3A/3B “CEPT 1957 met opdruk 1958”, zm (OBP €75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1763	 ❒	 SLX 6 “Thurn en Tassis”, zm (OBP €230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1764	 0	 SLX 6 “Thurn en Tassis” (4x), zm (OBP €920). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

PA - Luchtpost
E	 1765	 ✉	 PA 3 + 309 + 312, 1° vluchtbrief inhuldiging van de lijn “Baltic air Express”, Brussel-Antwerpen- 
			   Kopenhagen-Malmö, de brieven verzonden vanuit Brussel werden afgestempeld met gewone  
			   stempel van 1 mei, die van Antwerpen kregen de tweetalige afstempeling “Antwerpen 
			   Luchtvaartstatie-Anvers Aéroport 1.5.1931”, ter gelegenheid van de inhuldiging van  
			   de luchthaven van Deurne, m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1766	 **	 PA 10A “Gewijzigd type 50fr. geelgroen”, zm (OBP €290). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 1767	 **	 PA 26/27 “Triptiek” in veldeel van 3, zm (OBP €255) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .

S - Dienst
F	 1768	 **/*	 S 1/84 Volledige verzameling op albumbladen, zm/m/ntz (OBP €414). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1769	 **	 S 5a “1,50fr. ultramarijn” met fotoattest, zm (OBP €290). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1770	 **	 S 7/15 ‘Heraldieke leeuw’ (6x), zm (OBP € 1.020). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .

TX - Strafport
E	 1771	 **	 TX 2/11 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1772	 **	 TX 12A/16A “Volledige reeks”, zm (OBP €1.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 145	 . .  .  .  .  .  .
E	 1773	 0	 TX 16A “50c. grijs” met naamstempels “KORTRIJK” in verticale strip van 3, zm (OBP €450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1774	 **	 TX 17/25 ‘Volledige reeks’ zeer mooie centrage, zm (OBP € 320) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 1775	 **	 TX 25 ‘1Fr’ hoogste waarde met bladboord onderaan, zm (OBP € 215) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
F	 1776	 **/*	 1870/1988 TX 1/2 + TX 2A + TX 3/16 + TX 17/83 op 1 reeks na volledige verzameling op 
			   albumbladen, zm/m/ntz (OBP 1.235). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1777	 MIX	 1870/1984 Verzameling op 20 albumbladen, w.o. veel volledige reeksen in zeer gemengde kwaliteit,  
			   ook enkele moderne brieven, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1778	 ✉	 1903 Postkaart uit Buenos Aeres 24 Feb 1903, met ingekaderde tweetalig stempeltje “Non admis  
			   au Transport  - Niet ten vervoer toegelaten”, strafportzegel van “5 cent” Termonde 19 mars 03, 
			   bijzonder zeldzame strafportberekening, uitvoerige toelichting is bij het lot gevoegd, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1779	 ✉	 1920/1990 Doos met 57 postkaarten en brieven, alle met strafport belast, interessant studielot, zm/m .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1780	 **/0	 Samenstelling 100den zegels uit TX 3/11, vnl gestempeld, in insteekboekje, mooie centrale stempels, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Bezetting Verzamelingen - Samenstellingen
F	 1781	 **/*	 1914/1920 Volledige verzameling op albumbladen, w.o. reeksen en waarden ** o.a. OC 26/37 **,  
			   OC 79/83 **, OC 24/25 **, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .

BZ - Uitgifte 1914 “Het Generaal Gouvernement”
E	 1782	 **	 OC 1/9 ‘Volledige reeks’ 2 hoogste waarden met bladboord, zm (OBP € 655). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1783	 **	 OC 25 “6fr. 25c. op 5M”, zm (OBP €475). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 1784	 ✉	 OC 25 “6,25fr. op 5m. zwart en karmijn” op filatelistische brief, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .

BZ - Uitgifte 1919 “in Duitsland”
F	 1785	 **	 OC 38/54 “Volledige reeks” met opdruk ‘Allemagne Deutschland’, zm (OBP €820). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 1786	 *	 OC 38/54 “Volledige reeks” met opdruk ‘Allemagne Deutschland’, zm/m (OBP €235). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1787	 **	 OC 51T “1fr. violet”, tanding 15, zm (OBP €575) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1788	 **	 OC 99AT “5fr.” met opdruk “Eupen” in moeilijke tanding 15, zéér mooie centrage,  
			   zm (OBP 400 + 60% = 640). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

BZ - Uitgifte 1920 “Eupen & Malmedy”
E	 1789	 0	 OC 60T/61T “2 hoogste waarden” met tanding 15, zm (OBP €410). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1790	 **	 OC 61T “1,25fr. op 1fr. violet”, tanding 15, zm (OBP €550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1791	 **	 OC 61T “1,25fr. op 1fr. violet” in veldeel van 8 met randinscriptie, zm (OBP €4.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
E	 1792	 0	 OC 61T “1,25m. op 1fr. violet”, tanding 15, zeer mooie centrage, zm (OBP €250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

BZ - Uitgifte 1920 “Malmedy”
E	 1793	 **/*	 BZ 62/78 ‘Volledige reeks’ 20c met *, zm (OBP € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1794	 **	 OC 65A “5c. groen”, type II in veldeel van 10, zm (OBP €350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
F	 1795	 **	 OC 70 “Perron van Luik 25c.” in vel van 100 met “Dépôt 1921” en plaatnummer 14,  
			   zm/m (OBP 750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1796	 **	 OC 73T “50c. roze en zwart”, tanding 15, zm (OBP €400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1797	 **	 OC 74 “Dendermonde 65c.” in vel van 100 met “Dépôt 1921” en plaatnummer 7.II,  
			   zm/m (OBP 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BZ - Uitgifte 1920 “Eupen”
E	 1798	 **	 OC 84/100 “Volledige reeks”, zm (OBP €590) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1799	 *	 OC 84/105 “Volledige reeks” met de taxe zegels, OC 90 is OC 90A, zm/m (OBP €335,25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1800	 **	 OC 85A “2c. bruin”, type II in vel van 100, enkele zegels roestig, zm/m/ntz (OBP €2.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1801	 **	 OC 90A “20c. type IV”, zm (OBP €225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
F	 1802	 **	 OC 92 “Perron van Luik 25c.” in vel van 100 met “Dépôt 1921” en plaatnummer 17,  
			   zm/m (OBP 750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1803	 **	 OC 96 “Dendermonde 65c. - Eupen” in vel van 100 met “Dépôt 1921” en plaatnummer 2.V,  
			   zm (OBP 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Rolzegels
KB	1804	 **	 R 73/74 “Elström 7,50fr. rozelila” in onvolledige rol van n° 1-755, zm (OBP €339,75, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1805	 **	 R100a “Albert II 23fr./ 0,57” in strook van 6, zonder nummer (in het midden geplooid op tanding), 
			   zm (OBP 2.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1806	 **	 N° 2732a Vogels, “Buzin”, “15fr.”, rolzegel in paar uit vel van 60, zeldzaam, zm (OBP €700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 1807	 **	 N° 2779a “Albert II”, “19fr.”, rolzegel in paar uit vel van 60, zeldzaam, zm (OBP €585) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1808	 **	 N° 2931a Vogels, “Buzin”, “16fr.”, rolzegel in paar uit vel van 60, zeldzaam, zm (OBP €800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1809	 **	 1960/1982 Samenstelling tussen R12 en R70, cijfer op heraldieke leeuw, Boudewijn bril en  
			   Elström, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Frankeervignetten
F	 1810	 **	 ATM 118 “Maasmechelen” (2x), ATM 119 “Fruit” (2x), zm (OBP €110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
A	 1811	 MIX	 1981/2012 Uitgebreide verzameling in 4 albums, waarbij sets, extra’s, FDC, MK, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1812	 MIX	 1981/1987 Zeer uitgebreide verzameling in album met vignetten, FDC’s, MK, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1813	 **	 2001/2012 Kleine voorraad volledige sets in insteekboekje, zm (OBP €988). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1814	 **	 2011/2012 Samenstelling met curiositeiten, o.a. ATM 131A en 132A met opdruk “VOID”  
			   + ATM 134, 135 en 136, meerdere waarden met verschoven of zonder waarde opdruk  
			   afwisselend met normale waarde, zeldzaam, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .

POSTZEGELBOEKJES - Oude
E	 1815	 **	 A6 (rugnr. 27b) en A10b, 2 oude postzegelboekjes, onvolledig en diverse gebreken, erg roestig,  
			   m/ntz (OBP 2.340). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1816	 **	 A 10a Compleet boekje in redelijk mooie staat, zm/m (OBP €260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 1817	 **	 A 10b Compleet boekje in mooie staat, roestvorming rand nietje, ook op voorzijde, zm/m (OBP 210). .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1818	 **	 A 13 (b2) Compleet boekje in mooie staat, rechter bovenhoekje wat afgerond, zm/m (OBP 1.000) - 
			   zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1819	 **	 A 14b (1) Compleet boekje, mooi kaftje, maar 1° velletje zegels niet origineel, zm/m (OBP 1.260). .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1820	 **/*	 A 15b ‘Pellens’ rood kaftje 5 Fr, genummerd 1013, met reclame Rotom (enkele zegels zijn aan  
			   elkaar gehouden met scharnier), m (OBP 1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1821	 **	 A 20-I (onvolledig), A 31 (enkele roesttandjes), A 34b (onvolledig) en A 35b (roestig), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1822	 **	 A 33b (II) ‘Wie waagt wint’ boekje 14 Fr met blauwe rugband, zm/m (OBP € 540). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1823	 **	 A34b (II) “Leopold III”, “15fr.” met opdruk, met blauwe rugband, “Wie waagt wint -  
			   Koloniale Loterij”, kleine scheurtjes onder en rechts in voorkaftje, zm/m (OBP 540) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1824	 **	 A 35a + b De 2 complete boekjes in mooie staat, zm (OBP €505). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

POSTZEGELBOEKJES - Nieuwe
B	 1825	 **	 B1/B15 Kleine stock met enkele variëteiten, sommige kaften met potlood beschreven,  
			   ideaal voor samenstellingen, zm (Frankeerwaarde: 8.980BEF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1826	 **	 B 16/17 + B 16 P5b / 17 P5b “Kleine pakken postogram” met de 2 gomsoorten, zm (OBP €210). .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1827	 **	 B 16/17 (5x) “Kleine pakken en postogram” + B18 (4x) en B18-V (1x) “Taxipost”, zm (OBP €590). .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1828	 **	 B 18 + B 18-V “Auto naar boven” + Taxipost”, zm (OBP €170) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1829	 **	 B 18 (15x) “Taxipost”, waarbij met plaatnummer, zm (OBP €600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1830	 **	 B 18 + B 18 P5b “Taxipost”, de 2 gomsoorten, zm (OBP €140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Ki - Kilopost
E	 1831	 **	 Ki 1/9 “Uitgifte 2003”, zm (OBP €640) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1832	 **	 Ki B1/3 “Uitgifte 2003”, de drie boekjes, zm (OBP €290). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1833	 **	 Ki 1/12 “2003”, 2 volledige reeksen, zm (OBP €691) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1834	 **	 Ki 9 “30kg blauwgroen” in veldeel van 5, zm (OBP €900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1835	 **	 Ki 13/18 “Kilopost 2004” in strip van 3, zm (OBP €975). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Kopstaande & met tussenpaneel
E	 1836	 **	 KT 2 “1,75fr. blauw” met pubs (licht geplooid op tanding), zm (OBP €515). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 66	 . .  .  .  .  .  .
E	 1837	 **	 KT 3/12 “Heraldieke Leeuw” (KT 12 met licht verkleurde gom), zm/m (OBP €1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 1838	 **	 KT 8 “50c. blauw”, zm (OBP €280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1839	 **	 KT 13/14 “Cérès”, zm (OBP €1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1840	 **	 KT 15 “Albert I 75c. bruin”, zm (OBP €385). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Pu - PUBS 
F	 1841	 **	 PU 1/58 “Houyoux en Heraldieke leeuw”, zm (OBP €6.608). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
F	 1842	 *	 PU 5/58 “Heraldieke leeuw”, zm (OBP €1.870). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 190	 . .  .  .  .  .  .
E	 1843	 **	 KT 11 “75c. zwartviolet”, duurste waarde van de reeks, zm (OBP €650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1844	 **	 PU 37 “50c. Scott Croissance”, zm (OBP €275) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 1845	 **	 PUB 37 “50c. Scott” (croissance), moeilijkste zegels van 50c., zm (OBP €275) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1846	 **	 PU 49/50 in paar, enkele originele gomplooi in bladboord, zm/m (OBP €260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
F	 1847	 **	 PU 59/120 + PU 143/71, zm (OBP €1.672,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1848	 **	 PU 67/72 “Koning Albert I”, zm (OBP €700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1849	 **	 PU 68 + PU 70 “Cinescope en Ventje, samenhangend, zm (OBP €660) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 1850	 *	 PU 99/120 (zonder PU 99 A/B) + enkele dubbels, zm/m/ntz (OBP €201). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1851	 **	 PU 99 A/B “Charm Dugniolle en Charm T.P.”, zm (OBP €875). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1852	 **	 PU 121/28 “Pubs aan 4 zijden getand” (tussenpaneel horizontaal niet getand), zm (OBP €690). .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1853	 **	 PU 137A/142A “Pubs aan 4 zijden getand”, zm (OBP €2.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 1854	 **	 PU 172/87 “Prinses Joséphine Charlotte”, zm (OBP €212). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1855	 **/*	 1930/1937 Samenstelling waarbij PU 68 ** en PU 70 ** “Cinescope en Impercuir Ventje”, zm/m . .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

PUBS - Combinaties (PU c)
E	 1856	 **	 PUC 4AB “Houyoux 1,75fr.”, zm (OBP €600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 72	 . .  .  .  .  .  .
E	 1857	 **	 PUC 4 AB “Houyoux 1,75fr.” (geplooid op tanding), zm (OBP €600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1858	 **	 PUC 54B en 57B “75c. bruin, Chevron en Scott Croissance”, samenhangend (geplooid op tanding), 
			   zm (OBP 1.080). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1859	 **	 PUC 56B “75c. bruin, Indanthren” (geplooid op tanding), zm (OBP €480) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 46	 . .  .  .  .  .  .
E	 1860	 **	 PUC 58A “75c. bruin, Scott enfants” (geplooid op tanding), zm (OBP €400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1861	 **	 PUC 59/60 A + B “Cérès” in 2 veldelen samenhangend, spectaculair en zeldzaam, zm (OBP 6.008). .  .  .  @	 540	 . .  .  .  .  .  .
E	 1862	 **	 PUC 60 B “Cérès 10c. olijf, Faivre”, zm (OBP €685) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 68	 . .  .  .  .  .  .
E	 1863	 **	 PUC 69B “75c. Kepie, Faivre” (geplooid op tanding), zm (OBP €320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

PRE - Voorafgestempelde 
KB	1864	 0	 N° 53 Type Rijkswapen “1c.” met heel wat betere stempels, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1865	 **	 N° 315-Cu1 “2c. op 3c.” veldeel van 20 met verschoven opdruk, zm (OBP €160) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1866	 **	 N° 315-Cu1 Veldeel van 62 zegels met verschoven opdruk, tanding bovenaan gelost,  
			   zm (OBP €496). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1867	 **	 PRE 758/79 “Reeks 58, 1965” (5x), zm (OBP €485). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1868	 ✉	 1896/1912 Samenstelling 41 poststukken w.o. 23 met handopdruk en 18 met typo, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1869	 */(*)	 1897/1951 Samenstelling op bladen in map, handrol- en typostempels, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1870	 MIX	 1906/1996 Verzameling in klemband, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1871	 **/(*)	1907/1980 Kleine samenstelling in 2 insteekboekjes, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1872	 (*)	 1913/1938 ‘Typo verzameling’ op insteekbladen, 224 zegels (geen dubbels), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1873	 *	 1938/1975 Volledige verzameling op bladen, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1874	 0	 Mooie samenstelling met betere waarden, o.a. Florennes, Mechelen, Bilsen, Hoboken,  
			   Moeskroen, etc., zm/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1875	 0	 Mooie samenstelling met betere waarden, o.a. Hoboken, Bilsen, Florennes, Arlon, Tubize, 
			   Malines, etc., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .

TR -  SPOORWEG 
TR -  SPOORWEG - Losse nr en reeksen
E	 1876	 */(*)	 TR 1/6 “Volledige reeks”, kwaliteit na te zien, gerekend als zonder gom, m/ntz (OBP €4.612) . .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1877	 0	 TR 1/6, samenstelling van 9 waarden, mooie afstempelingen, kwaliteit nakijken, m/ntz (OBP +150) . .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1878	 *	 TR 7/14 “Volledige reeks”, meestal zware scharniersporen, maar originele gom, “0,10fr.”, “0,15fr.” 
			   en “0,25fr.” met watermerk + 50%, zm/m/ntz (OBP + 1.815). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 1879	 *	 TR 15/27 “Volledige reeks”, “1fr.” (2x) kort tandje, mooie kwaliteit voor deze moeilijke reeks, 
			   m/ntz (OBP 1.450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 1880	 *	 TR 48/57 “Gevleugeld wiel”, volledige reeks met fotocertificaat Kaiser, zm (OBP 10.865)  
			   - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1881	 0	 TR 57 “Gevleugeld wiel 5fr. wijnrood” op fragment, valse opdruk, mooi albumstuk, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1882	 **	 TR 58/78 ‘Le Havre’met foto attest, zm (OBP €2.930) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
E	 1883	 *	 TR 58/78 “Volledige reeks”, “4fr.” zware scharnier, maar TR 76-V (+€60), zm/m (OBP €885). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1884	 *	 TR 58/78 “Le Havre”, de volledige reeks met zware scharniersporen, toch mooi getand en fris, 
			   “10fr.” lichte verticale plooi, m/ntz (OBP 825) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1885	 *	 TR 79/99 ‘Londen”, de volledige reeks met overwegend mooie lichte scharnierspoor, “2fr.” en “4fr.” 
			   onregelmatige tanding, frisse reeks, m/ntz (OBP 1.875). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1886	 *	 TR 79/99 ‘Londen’, enkele kleine waarden met de gebruikelijke tandingfoutjes, TR 97, “4fr.” roest 
			   op tanding, enkele waarden met zware scharnier, zegels na te zien op kwaliteit, m/ntz (OBP 1.875). .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1887	 *	 TR 100/27 + 102a + 119a “Mechelen”, de volledige reeks in mooie kwaliteit, duurste waarde “20fr.” 
			   zéér mooie centrage, frisse reeks, enkele zegels gebrekkige tanding, zm/ntz (OBP 2.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 260	 . .  .  .  .  .  .
E	 1888	 0	 TR 117 “1,20fr. oranje” in paar met foute perforatie dwars door zegel met bladrand en 
			   “BOIS DE BREUX n° 2”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1889	 0	 TR 125 met stempel “Bruxelles SP” met fout geperforeerde tanding en bladrand, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1890	 **/*	 TR 128/34 “Rijkswapen 1921”, “3fr.” en “15fr.” met licht scharnierspoor, enkele zegels met de 
			   gebruikelijke gomonderbreking, “20fr.” met bladboord, zm/m (OBP 1.903). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1891	 *	 TR 128/34 “Rijkswapen 1921”, zm (OBP €560) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1892	 *	 TR 128/34 “Rijkswapen 1921”, zm (OBP €560) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1893	 **	 TR 133 “15fr. karmijnrood” in veldeel van 6 in hoekbladboord, zm (OBP €1.140) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 1894	 **	 TR 135/67 ‘Rijkswapen’ + n° 167 met opdruk “2,30 op 2,40fr.”, mooie kwaliteit, zm (OBP €1.045). .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1895	 **	 TR 175/77 ‘Kleine paketten’, zm (OBP €325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 1896	 **/*	 TR 178/201 ‘Eeuwfeest vd Belg. spoorwegen’, gemengde kwaliteit **/* of bewerkte gom,  
			   “0,40fr.”, “0,90fr.” en “20fr.” roest en “6fr.” korte tand, reeks na te zien, m/ntz (OBP +/- 1.200) . .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1897	 **	 TR 202 “5fr. op 3,50fr. groen” in verticale strook van 4 in hoekbladboord, zm (OBP €314). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 44	 . .  .  .  .  .  .
E	 1898	 *	 TR 202/04 ‘Postpakketzegels 1938’ zegels zonder opdruk, met fotocertificaat, zm (OBP € 705) . .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1899	 **	 TR 203 Dr “4,50fr. paarsroze” zonder opdruk (niet in omloop gekomen), zm (OBP €625). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1900	 **	 TR 382-Cu “6fr. violet” in paar, beide zegels met curiositeit “Witte locomotief” + kleurvlek onder 
	 	 	 locomotief op zegel rechts met fotocertificaat (Kaiser), prachtig, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1901	 **	 TR 400 P3 “25fr. bruingeel”, fosfor papier, zm (OBP €750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1902	 **	 TR 404 “37fr. op 25fr. wit papier”, zm (OBP €235). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1903	 **	 TR- BL 1 NL/3 NL ‘150 jaar spoorwegen’de 3 Nederlandstalige blokken, zm (OBP € 2.025) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 1904	 **	 TR BL 1N/3F “150 jaar Spoorwegen”, volledige set van 6 velletjes, prachtig, zm (OBP €4.050). .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .

TR - Uitgifte 1996 “Spoorwegvignetten”
F	 1905	 **/❒	 TR-V BL 20 en 20A ‘Suske en Wiske’ getand en ongetand, genummerd en ongenummerd  
			   + zichtkaart, in originele omslagen, zm (OBP 465). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	1906	 **	 1999/2010 Samenstelling met dubbels, meestal in oorspronkelijke verpakking, zm (OBP €451). .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1907	 **	 2010/2012, samenstelling getand en ongetand zonder nrs. en getand en ongetand met nrs.,  
			   zm (OBP 1.023). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

TR - Spoorweg - Brieven en/of documenten
A	 1908	 ✉	 1902/1990, samenstelling van 60-tal vrachtbrieven/ fragmenten, w.o. C-stempels,  
			   Mobilisatie 1939, interessante stempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
D	 1909	 ✉	 1935/1952 Samenstelling honderden vrachtbrieven en fragmenten, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1910	 ✉	 1936/1960 Samenstelling 70 diverse poststukken in ringmap, waarbij mengfrankeringen, storting 
			   bulletins, aangetekend, censuur, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
D	 1911	 ✉	 Samenstelling honderden vrachtbrieven en fragmenten, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

TR - Spoorweg - Verzamelingen/Samenstellingen
A	 1912	 0	 Nord Belge 1879/1940, voorraad in 2 insteekboeken + 1 boek documentatie, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 1913	 0	 1879/1914, zeer interessante verzameling op bladen, alle met telegraafstempels, w.o. betere,  
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 1914	 0	 Grand Central Belge, 1879/1914, samenstelling met dubbels w.o. betere stempels in insteekboek,  
			   zm/m	. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1915	 0	 1879/1982, zeer mooie samenstelling 80 zegels, op kaartjes, w.o. C-stempels, Nord Belge, 
			   poststempels, Zeshoeken, Moustache, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1916	 0	 1879/1960 Samenstelling stempels w.o. Boom op n° 5 in insteekboek, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1917	 0	 1879/1940 Flandre Occidentale, samenstelling met dubbels in insteekboek w.o. grensstempels, zm/m .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 1918	**/*/0	1879/1982 Uitgebreide samenstelling in insteekboek, waarbij groot gamma aan stempels, zm/m . .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1919	 0	 1879/1914 Mooie stempelverzameling op kaartjes in insteekboek W.o. zeshoeken,  
			   poststempels, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1920	 0	 1879/1982 Samenstelling honderden zegels, waarbij betere C-stempels in insteekboek, zm/m . .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1921	 0	 Tussen TR 7/47, 58 zegels met mooie afstempelingen, w.o. Erwetegem, Zonnebeke, Leuze, 
			   express,... kwaliteit na te zien/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1922	 0	 1879/1902 Samenstelling 36 zegels waarbij betere stempels, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1923	 0	 1879/1979 Samenstelling vrachtbrieven + honderden zegels in schrift, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1924	 0	 1880/1984 Samenstelling 966 stempels, w.o. veel West-Vlaanderen geklasseerd volgens letter  
			   in insteekboek, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1925	 0	 1882/1986, Nord Belge 175 zegels geklasseerd van A...Z, w.o. de lijnen Bxl/ Tervuren, Mechelen- 
			   Terneuzen, Gent- Terneuzen + uitzonderlijk aanbod vd lijn Chimay, in insteekboek, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 1926	 **/*	 1882/2013 Verzameling in Leuchtturm album, w.o. TR 1*, 9 *, 11/14 * (waarbij met watermerk),  
			   TR 236/59 **, TR 304/21 **, TR 336/54B **, TR 369/72 **, TR 433/54 **, TR 170/741 **,  
			   TR 202/4 **, TR 331/33 **, spoorwegvignetten, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 440	 . .  .  .  .  .  .
A	 1927	 0	 1882/1971 Samenstelling 364 diverse uitgiften en stempels in insteekboek, mooi lot voor de 
			   stempelzoeker o.a. lijnstempels, GCB, Nord Belge, telegraaf (ex. Van Grunderbeek), zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1928	 0	 1882/1982 Samenstelling van +1500 zegels, interessant voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1929	 0	 1877/1961 Interessante samenstelling stempels in insteekboek, honderden zegels, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1930	 */0	 1887/1989 Uitgebreide samenstelling op insteekkaartjes, waarbij betere stempels, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1931	 0	 1890/1914 Voorraad privélijn Hasselt Maaseik in insteekboekje, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1932	 0	 1892/1984 Samenstelling 630 zegels waarbij 280 poststempels, 115 Moustachestempels,  
			   geklasseerd per letter N, O, P, in insteekboek, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1933	 0	 1895/1948 Zeer mooie verzameling 290 type C-stempels, geklasseerd van A-E , geen dubbels in 
			   insteekboek, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 1934	 0	 1899/1988 Samenstelling 1280 zegels w.o. 100 noodstempels W.O. II, 220 C-stempels,  
			   wat Nord Belge en geklasseerd per letter, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1935	 0	 1900/1985 Uitgebreide samenstelling in insteekboek met +/-1720 zegels, veel variatie in betere 
			   stempels, waarbij West-Vlaanderen (350x), provincie Antwerpen (200x), Antwerpen (145x),  
			   verder geklasseerd per letter, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1936	 0	 1900/1914 Voorraad C-stempels, +/-1500 zegels in insteekboek, prachtig, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 1937	 0	 1900/1992 Interessante samenstelling in insteekboek w.o. Nord Belge, privélijnen, provincies 
			   Antwerpen en West-Vlaanderen, dienststempels, C-stempels, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1938	 0	 1902/1914 Tussen TR 28 en TR 47, samenstelling 2216 zegels met veel verschillende afstempelingen 
			   in 2 insteekboeken, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1939	 0	 1902/1984 Provincie Antwerpen, samenstelling 1040 stempels geklasseerd van A-N in insteekboek,  
			   zm/m	. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	1940	 0	 1915/1950 N° 146 (20x) Afstempelingen o.a. Nord Belge, privélijn, telegraaf, etc., samen met  
			   losse zegels, ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
D	 1941	 0	 1919/1980 Duizenden afgeweekte zegels in schoendoos, waarbij interessante stempels, zm/m . .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1942	 0	 1922/1975 Samenstelling vrachtbrieven en fragmenten, waarbij militair, moustache, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
D	 1943	 0	 1923/1949 Samenstelling 1100 fragmenten van vrachtbrieven, gefrankeerd met rijkswapen,  
			   veel verschillende stationsstempels, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 1944	 0	 1923/1949 Rijkswapen, samenstelling 1577 zegels in insteekboek met veel verschillende  
			   afstempelingen, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
D	 1945	 0	 1937/1957 Samenstelling honderden fragmenten, diverse uitgiften met stempels van stations uit 
			   Oost-Vlaanderen, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1946	 0	 1938/1957, zeer mooie verzameling ‘Moustache- stempels’ in insteekboek, type F1 geklasseerd  
	 	 	 volgens de Wefis studie van A... Z, aangevuld met fragmenten van vrachtbrieven, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1947	 0	 1938/1948 Samenstelling 993 zegels, alle met “Moustache” afstempeling, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1948	 ✉	 1943/1957 Interessante samenstelling 314 vrachtbrieven en fragmenten waarbij noodstempels  
			   in ringklasseur, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 1949	 0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in schoendoos, duizenden afgeweekte zegels voor de 
			   stempelzoeker, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1950	 0	 Privélijn L.L. ‘Liège- Limbourgeois’ grote samenstelling met dubbels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1951	 0	 Privélijn Antwerpen- Sint Niklaas, kleine betere samenstelling, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1952	 0	 Alle periodes, verzameling 590 verschillende stationsstempels op bladen in 2 albums,  
			   geklasseerd per spoorlijn, van lijn 12 tot 167, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 1953	 0	 Rijkswapen 2° reeks op honderden fragmenten met stempels uit Brabant, Antwerpen en Limburg,  
			   zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1954	 0	 Rijkswapen 2° reeks, West-Vlaanderen, stempels op honderden fragmenten, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1955	 ✉	 Nord Belge, Chimay, samenstelling vrachtbrieven en fragmenten, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
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D	 1956	 0	 Rijkswapen 2° reeks op honderden fragmenten met stempels van stations in Wallonië, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1957	 0	 Alle periodes, regio Antwerpen, samenstelling 63 stationstempels en 27 documenten, w.o. Hove, 
			   Contich, Luithagen, Mortsel, Oude God, Capellen, enz... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 1958	 0	 Alle periodes, verzameling op bladen in ringklasseur, 740 stationsstempels en 22 documenten, 
			   alfabetisch geklasseerd (M-N-O-P), zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1959	 0	 Spoorweg- en dienststempels, 9 stuks van o.a. Etterbeek, Ougrée en Vlamertinge, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1960	 0	 Voorraad in pergamijnzakjes (TR 254/59), zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1961	 0	 Honderden afgeweekte zegels in schoendoos voor stempelzoeker, diverse uitgiften, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1962	 	 8 officiële treingidsen, 1948, 1950, 1956/57, 1961, 1969/70, 1970/1971 en 1977/78, m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Dagblad & Reisgoed
A	 1963	 0	 JO 1/36 Voorraad in insteekboekje w.o. JO 18 (5x) en JO 36 (7x), zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1964	 *	 BA 1/24 “Bagages - Reisgoed” met certificaat Balasse, zm (OBP €1.409). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 1965	 **	 Verzameling JO 1/18 + JO 19/36 + JO 37/40, 40 zegels prachtstaat, zm (OBP €2.215). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 220	 . .  .  .  .  .  .

Telegraaf 
E	 1966	 **	 TG 1a “10c. zwart” in paar met strook (spoor van * op onderste strook), prachtig, zm (OBP €380) . .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1967	 **	 TG 9 “5c. roodoker” in veldeel van 47 met randinscriptie “Atelier du timbre”, zm (OBP €940). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1968	 0	 TG 10 “25fr. donkerreseda” (8x), zm (OBP €400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1969	 **	 TG 10 “25fr. donkerreseda”, zm (OBP €180) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1970	 **	 TG 10 “25fr. donker reseda” met tanding 14, 1° oplage, zm (OBP €280) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1971	 **	 TG 10 “25fr. donker reseda”, zéér mooi gecentreerd, zm (OBP €180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1972	 **	 TG 10 “25fr. donker reseda”, zéér mooi gecentreerd, zm (OBP €180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1973	 **	 TG 10a “25fr. olijf reseda”, prachtig, zm (OBP €210) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1974	 MIX	 1866/1906 Verzameling op Leuchtturm, telegraaf- en telefoonzegels, m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1975	 ✉	 1880/1884 Tien postwaardestukken type n° 45 met bijfrankering TG 4, alle verstuurd in expres  
			   uit Brussel, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1976	 ✉	 1892 Postwaardestuk met ovale ingedrukte postzegel type 30 Brussel (Nord) poststempel  
			   “29 Juli 1892”, “Poste restante” verstuurd met bijfrankering TG 8 (2x) die ontwaard zijn met  
			   de roulette stempel, aankomststempel op versozijde van “Blankenberghe 30 Juil 1892”,  
			   bijzonder, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1977	 ✉	 1894 TG 5 en 6 op expresbrief van Welkenraedt op “21 nove 1894”, ter stede, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1978	 ✉	 1894 TG 3, 4 en 9 op filatelistisch briefje Anvers (Station) “25 mai 1894”, ter stede, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1979	 ✉	 1894 TG 3 en 4 op expresbrief van Anvers (Bourse) “11 dece 94” naar Anvers, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1980	 ✉	 1896 TG 3/6 en 9 op expresbriefje (front) van Verviers (Station) “26 mai 1896”  
			   (met geblokkeerd uur) naar Bruxelles, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1981	 ✉	 1896 TG 4 op mooie brief in expres uit Welkenraedt 16 janv 1896 naar Louvain, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1982	 ✉	 1900 TG 9 (5x) en n° 58 op (filatelistische) expresbrief Glons “26 Aout 1900” naar Anvers, zm . .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1983	 0	 Verzameling mooie afstempelingen op zegels uit TG 3/10, w.o. Court ST. Etienne, Wevelgem, 
			   Herinnes Lez Enghien, enz... zm/m/ntz (OBP + 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Telegraafkwijtingzegel
E	 1984	 **	 RT 1a “10c. zwart” met strook (geplooid op tanding), zm (OBP €260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1985	 **	 RT 1a “10c. zwart” met velnummer op strook (met plooi), m/ntz (OBP €260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
F	 1986	 */0	 RT 1 gest. (2x), RT 1a * (2x) en RT 1a gest. (met gom), zm/m (OBP +/-€490) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .

Telefoonzegels
E	 1987	 *	 TE 9 “Tweede druk 25c. paars en zwart”, zm (OBP €440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 46	 . .  .  .  .  .  .
E	 1988	 0	 TE 11/12 “Tweede druk”, 1 frank en 3 franken, zm/m (OBP €300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1989	 *	 TE 12 “Tweede druk 3fr. roze en blauw”, zm/m (OBP €680) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1990	 **	 TE 29/36 “In kopstaand paar met tussenpaneel”, zm (OBP €280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1991	 **	 TE 29/36, kopstaand paar met tussenpaneel, pracht serie, zm (OBP €280) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1992	 MIX	 Samenstelling tussen TE 9 en TE 36 w.o. TE 13/19 */(*), TE 29/36 **, zm/m/ntz (OBP 1.345). .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

LO - Lokaalpost
E	 1993	 **	 LO 1/16 De 2 complete sets “Moresnet” met foto attest P. Kaiser, zm (OBP €1.165) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

Erinnofilie

Erinnofilie “Vlaams Legioen”
E	 1994	 **	 E 22/25 “Volledige reeks getand”, zm (OBP €130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 1995	 **	 E 22/25 in velletjes van 4, getand, zm (OBP €550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1996	 0	 E 22/25 “Volledige reeks”, zm (OBP €140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Erinnofilie “Vlaams Legioen met opdruk”
F	 1997	 **	 E 34/37 “Volledige reeks” in velletjes van 4, zm (OBP €1.900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
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F	 1998	 (*)	 E 34/37 “In velletjes van 4”, zonder gom, zm (OBP €1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

Erinnofilie “Duitse Keizerreeks”
E	 1999	 **	 E 38/43 “Volledige reeks getand”, zm (OBP €255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 2000	 **	 E 38/43 “Volledige reeks”, zm (OBP €255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 2001	 **	 E 38/42 “Volledige reeks” met gomplooi, zm (OBP €255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2002	 (*)	 E 38/43 In 6 velletjes van 4 met nummer, zonder gom, zm (OBP €1.020) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Erinnofilie “Feldpost- Wapen SS”
E	 2003	 **	 E 34/37 ‘Volledige reeks’ zm (OBP € 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2004	 **	 E 44/48 “Feldpost” Wapen SS, de reeks ongetand + E 49 “Langemark” getand, zm (OBP €1.350). .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2005	 **	 E 44/48 ‘Feldpost’ zm (OBP € 1.050) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2006	 **/*	 E 49 ‘Langemark’ (Getand velletje van 4) met scharnier in de bladboord (zegels **), zm (OBP 1.700) . .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .

E - Erinnofilie en PR - Privé uitgiften
E	 2007	 **	 E 1/6 ‘Volledige reeks’ (blokken van 4), zm (OBP € 168). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 2008	 ❒	 E 7/9 “Raketpost luxevelletje”, zm (OBP €600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2009	 ❒	 E 7/9 ‘Raketpost in België’ de 3 waarden in luxevelletje (enkele lichte vingerafdrukken),  
			   zm/m (OBP 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2010	 ❒	 E 7/9 “Raketpost in België” in ongetand luxevelletje **, zm (OBP €600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2011	 **	 E 7/9 “Raketpost”, kopstaand, zm (OBP €1.400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 2012	 **	 E 10/11 ‘Mol, nieuwe proef met nieuw vignet’ zm (OBP € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 2013	 ❒	 E 13 ‘Nieuwe proeven te Duinbergen, blauw, ongetand en **’ zm (OBP € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2014	 ❒	 E 14 ‘Nieuwe proeven te Duinbergen, geel, ongetand en **’ zm (OBP € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2015	 *	 E 63 “Aero-club”, zm (OBP €100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2016	 ❒	 E 7/9 “Raketpost”, ongetand, zm (OBP €600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2017	 **	 PR 163/65 “Peter Damiaan”, de 3 velletjes, zm (OBP €215) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2018	 **	 1915/1983 Samenstelling erinnofilie in insteekboek, waarbij 1/6, Vlaams- en Waals legioen,  
			   Duitse Keizerreeks, Prins Karel (3x), Aero-Club, enz., zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 2019	 **/0	 1939/1976 Voorraad in insteekboek, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2020	 **/*	 1941/1943 Verzameling Vlaams en Waals legioen **, krijgsgevangenen **, opdruk 1943 **  
			   en Duitse Keizerreeks **, inclusief kleine velletjes ** + enkele poststukken uit de Oostkantons  
			   en opdruk “Eupen ist frei” “, op zelfgemaakte bladen in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz (OBP 5.680) . .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2021	 */(*)	 Samenstelling in map met dubbels o.a. postzegeldagen Gent, Vlaams legioen (zonder gom), etc., 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2022	 **/*	 Samenstelling met dubbels, in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Vignetten
A	 2023	 ✉	 1890/1951 Provincie Antwerpen, aantal documenten, facturen waarbij mooie hoofdingen,  
	 	 	 meestal met fiscale zegel, in ringmap, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2024	*/(*)/0	Wereldtentoonstelling Brussel 1897 en 1910, samenstelling honderden in insteekboek, m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2025	 ✉	 1920/1966 Fiscale zegels, verzameling op honderden documenten in 6 ringmappen, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2026	 0	 1923/1955 Algemene uitgiften, boekhoudingregisters + afgeweekt en op fragment, fiscale zegels, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2027	 **	 1933/1950, samenstelling Sanatoria en Preventoria, ambachten, boekjes, reeksen, vellen, zm/m.. .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2028	 0	 1949/1967 Boek vol fiscale zegels, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2029	 (*)/0	 2004/2008 Samenstelling 66 Prior-vignetten + 3 Kilopost, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2030	 **	 Koninging Astrid, 2 Franse boekjes met elk 10 vignetten in bordeaux en groen “Comité du  
			   monument français à la mémoire de S.M. la Reine Astrid de Belgique”, prijs: 10FFr., m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Philastrip Luxe
F	 2031	 LIT	 Alix getekend, “Les expedition d’Alise” met zegels, oplage 450ex./n° CLXI, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2032	 LIT	 Arleston Univers getekend met zegels en plaat van stripblad, oplage 625ex./n° CCLXII, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2033	 LIT	 Asterix, “Ils sont timbrés, ces Gaulois!” met zegel, oplage 1250ex./n° DLXXVII, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2034	 LIT	 Boule & Bill getekend, “Envois de toutes les couleurs” met zegels en ook Franse oplage  
			   750ex./n° DCI, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2035	 LIT	 Cubitus getekend, “Vous êtes toujours timbré” met zegels, oplage 500ex./n° CCXXVII, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2036	 LIT	 Franavin getekend, “Avec adresse” met zegels, oplage 825ex. (DCCCXXV)/n° DCCXXX), zm . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2037	 LIT	 Gotlin getekend, “S’en tamponne!” met zegels, oplage 450ex., zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2038	 LIT	 Greg, “La triple vie d’un génie” met fragment van de film “Tintin et le lacaux requins” met zegel, 
			   oplage 425ex./n° CCXCIII, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2039	 LIT	 Jermiah getekend, “Poste-atomique” oplage 425ex./n° CCXLI, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2040	 LIT	 Largo getekend, “Le mariage de Largo” met zegels, oplage 875ex./n° DCXCIV, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2041	 LIT	 Le chat sonne toujours deux fois getekend met zegel, oplage 825ex./n° CXCII, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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F	 2042	 LIT	 Le chat sonne toujours deux fois getekend met zegel, special angoulême, oplage 325ex./n° CXXXI, 
			   zm	@	Bod. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	
F	 2043	 LIT	 Le manège enchanteur getekend, oplage 325ex./n° CCXL, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2044	 LIT	 Le Sculpture getekend, “Ne Manque pas d’adresse” met zegels, oplage 375ex./n° CCCLXXV, zm . .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2045	 LIT	 Les duos de Cauvin met zegel, oplage 500ex./n° CLXVII, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2046	 LIT	 Lucky Luke, “Envois express” met zegels en (ook Franse) oplage 750ex./n° CXXX, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2047	 LIT	 Michel Vaillant getekend, “Warm up” met zegels, oplage 750ex./n° CDXCIX, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2048	 LIT	 Robert en Bertrand, poste de secours met zegel, oplage 225ex./n° XXXV, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2049	 LIT	 Rosinski getekend, “À l’avant-post” met zegels, oplage 875ex./n° CCLXXI, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2050	 LIT	 Sur la piste getekend, “D’Edouard Aidans” met zegels en gemeenschappelijke uitgave Marokko, 
			   oplage 275ex./n° CCLIX, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Philastrips
F	 2051	 LIT	 Alix, “Les expéditions d’Alix” met zegel, oplage 1600ex./n° 549, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2052	 LIT	 Asterix, “Niet gek die Galliërs” met zegels, oplage 2000ex./n° 425, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2053	 LIT	 Anniversaire 10° du Centre Belge de la Bande Dessinée met zegels “Hommage”,  
			   oplage 2500ex./n° 2393, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2054	 LIT	 Blake & Mortimor, “La marque du siècle” met zegel, oplage 3250ex./n° 230, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2055	 LIT	 Boule & Bill, “Bill a du cachet” oplage 2500ex./n° 2087, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2056	 LIT	 Briochon, “Les livraisons de Briochon” met zegels, oplage 1000ex./n° 304, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2057	 LIT	 Cauvin, “Les duos de Cauvin” met zegels, oplage 1600ex./n° 266, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2058	 LIT	 Charles Quint, “Le dernier Bourguignon” met zegels, oplage 1775ex./n° 331, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2059	 LIT	 Cubitus,”Vous êtes toujours timbré!” met zegel, oplage 1600ex./n° 331, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2060	 LIT	 Franquin,”Avec adresse” met zegels oplage 2500ex../n° 935, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2061	 LIT	 Gotlib, “S’n tamonne” met zegels, oplage 1600ex./n° 465, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2062	 LIT	 Kuifje, “5 timbres à la lune” met zegels, oplage 4000ex./zonder n°, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2063	 LIT	 Le sculpteur ne manque pas d’adresse met zegels, oplage 2000ex./n° 1286, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2064	 LIT	 Michel Vaillant, “Warm-up” met zegels, oplage 2000ex./n° 806, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2065	 LIT	 Poste de secours met zegels, oplage 1200ex./n° 96, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2066	 LIT	 Rosinski, “À l’avant-poste” oplage 2000ex./n° 1876, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2067	 LIT	 Schuiten, “Histoires de timbres” met zegels, oplage 2000ex./n° 1540, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2068	 LIT	 Tibet, “Tête-Bêche” met zegels, oplage 2500ex./n° 224, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2069	 LIT	 Tintin, “Hergé 25 timbres à la une” met zegels, oplage 7000ex./n° 1321, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2070	 LIT	 XIII, “Traquenards et sentiments” met zegel, oplage 3750ex./n° 1219, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2071	 LIT	 Yoko Tsuno, “Missive spatiales” met zegel, oplage 1600ex./n° 362, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - POSTWAARDESTUKKEN
E	 2072	 PWS	 A7a “65c. wijnrood” FN, reclame “Persil”, niet uitgegeven, zeer zeldzaam (kaftje achteraan licht 
			   beschadigd hoekje), zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
B	 2073	 PWS	 1871/1904 Mooie studie op 114 PWST op bladen, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
GF	2074	 PWS	 1875/1988 Samenstelling 635 PWST, waarbij betere stempels, w.o. Nosseghem 1911 naar Biarritz, 
			   St. Bernard, Flobecq, Gentbrugge, Beerse, Kain, Wandre, Deurne, Givry, Etichove, Hoorebeke, 
			   St.-Marie, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2075	 PWS	 1890/1913, Prachtige kleine studie van 52 poststukken, alle met een bestemming in het buitenland  
			   o.a. Buenos Aires, Frankrijk, Zwitserland, Duitsland, Tunesië, Alexandria, Nederland, Denemarken, 
			   Monaco, San Francisco, Praag, Noorwegen, Groot Hertogdom Luxemburg, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2076	 PWS	 1894 EP 25 “10c.” met stempel “Anvers” (exposition) 1894 naar Dessau, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2077	 PWS	 1894 PWST met ovale “10 cent” en bijfrankering met n° 70 in expres van Menin 10 dec 1894 (post) 
			   naar Brussel Central (telegraaf) dezelfde dag, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
A	 2078	 PWS	 1895/1992 Samenstelling tientallen poststukken w.o. PWST fijne baard (wapenschild) met 
			   afstempeling “Berchem-Flandre”, publibelkaarten in ringalbum, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 2079	 PWS	 1905 Postwaardestuk Bruxelles (Est) 22 mai 1905 naar Ixelles met ingekaderde stempel “Retour à 
			   l’envoyeur - Terug aan afzender” en rebut stempel, handgeschreven nota’s met o.a. “Parti sans 
			   laisser adresse”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2080	 PWS	 1906/1908, 2 PWST en 4 ZK, alle met brugstempel, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 2081	 PWS	 1911 Kaartbrief n° 74 met prachtige relaisstempel van Reckem (VL) - Reckem (Fl) 15.IX.1911 
			   naar Herseau, perfogaatje rechts onderaan raakt geen tekst of zegelbeeld, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 2082	 PWS	 N° 35 Type grove baard “10c. rood” bij getaxeerd met TX 6A “20c. olijf”, wegens onvoldoende 
			   frankering, van en naar Frameries 27-??-1913, zm (Yv. + 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2083	 PWS	 1928/1929 Abdij van Orval met Engel, samenstelling 36 kaarten, w.o. 2 volledige reeksen, 
			   ongebruikt, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
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B	 2084	 PWS	 1930/1939, interessante samenstelling +/- 200 PWS ‘Kepi’ overwegend gebruikt,  
			   w.o. met diverse opdrukken, hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2085	 PWS	 1937 Mooie postkaart met n° 420 en datumstempel “CONVOYEUR - Train 1208” op 3.8.37 naar 
			   Antwerpen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2086	 PWS 	Publibel 2377N-Cu “2fr. bordeaux” met verschoven druk, reclame staat wel op de juiste plaats, zm . .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GF	2087	 PWS	 Publibel, uitgebreide verzameling + 700 kaarten, overwegend gest., waarbij heel wat betere kaarten 
			   tussen 1 en 800, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
B	 2088	 PWS	 Diverse periodes, samenstelling +/- 200 PWS, overwegend niet gebruikt, mooie variatie, zm.. .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 2089	 **	 Kleine stock, briefkaarten, overwegend thema Belga 1975, +/-500 stuks, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Brieven
F	 2090	 ✉	 1774//1920, samenstelling 18 brieven, w.o. 3 voorlopers, 1 epaulet en diverse medaillons, zm/m/ntz.. .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2091	 ✉	 1799/1904 Samenstelling 18 brieven of voorlopers in map, binnenlandse bestemmingen, m/ntz . .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2092	 ✉	 1805/1905 Verzameling 101 brieven en PWST in album Davo, waarbij 27 voorlopers, 48 Leopold I 
			   en 26 Leopold II, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 2093	 ✉	 1848/1988 Postgeschiedenis Verviers, mooie verzameling in ringklasseur, waarbij voorlopers, 
			   verzekerde zendingen, agentschappen, 105 brieven + zegels, veel documentatie, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 2094	 ✉	 1849/1940 Verzameling Belgische postgeschiedenis met 50-tal brieven en poststukken op  
			   zelfgemaakte albumbladen, voornamelijk van de emissie 1863 en 1869 + wat losse zegels  
			   w.o. n° 1, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	2095	 ✉	 1852/1985 Samenstelling 71 poststukken, waarbij veel relais Aartselaar, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2096	 ✉	 1858/1865 Kleine samenstelling klassiek w.o. 10 brieven en 7 zegels, m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2097	 ✉	 1861/1880 Gespecialiseerde verzameling “Briefpost via Oostende” met ca. 50 poststukken in 
			   ringklasseur, zeer mooi geheel met verschillende betere brieven met gemengde frankeringen,  
			   zm (Zeer hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
B	 2098	 ✉	 1861/1935 Gent, samenstelling 10-tallen brieven, ZK, PWST, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 2099	 ✉	 1862 N° 12 volrandig op brief P.73-Liège naar Parijs, centrale afstempeling “PD”, “BELG A 
			   BROUELINES”, “25 JUIN 62”, zm (OBP 175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 2100	 ✉	 1863/1948 Circa 45 oude poststukken w.o. ook enkele buitenland, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2101	 ✉	 1865/1992 Samenstelling 72 diverse poststukken in album, w.o. aangetekende, Leopold I en II, 
			   14/18, FDC, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2102	 ✉	 1865 N° 18 en 30, briefje gefrankeerd met 20 cent. emissie 1865 + 10 cent. emissie 1869,  
			   verstuurd van Hotton naar Neufchatel (Suisse), mooie afst. LP 183 Hotton, zeldzame mengfrankering  
			   van een klein kantoor, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2103	 ✉	 1865/1869 Vier mooie brieven waarvan 1 gefrankeerd met n° 19 (emissie 1865) en 3 andere  
			   met verschillende mengfrankeringen (emissie 1869) uit en alle 4 met bestemming Londen, zm. .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 2104	 ✉	 1868/1983 Verzameling brieven in 2 albums, enkele leuke stukken, alle periodes voor de  
			   stempelzoeker, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	2105	 ✉	 1869/1937 Samenstelling 58 poststukken, waarbij n° 30, 46, fijne baard w.o. expres, “Retour à 
			   l’envoyeur”, mengfrankering, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2106	 ✉	 1869/1994 Uitgebreide samenstelling +160 brieven in ringklasseur, waarbij n° 30, LP, 1° vluchten, 
	 	 	 filatelistische brieven, enkele buitenland (censuur), helikoptervlucht, Amsterdam-Brussel, Sabena, 
			   enz., zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
A	 2107	 ✉	 Bekroonde verzameling (goud) m.b.t. een studie over de “Belgische grenskantoren van 1870 tot  
			   aan het einde van het gebruik van deze stempels”, dit aan de hand van een honderdtal gefrankeerde  
			   brieven en postwaardestukken uit binnen- en buitenland met prachtige neven- en transitstempels,  
			   portaanduidingen, etc., alle mooi opgezet op albumbladen en uitvoerig toegelicht (porten,  
			   postverdragen, etc.) en geïllustreerd, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
B	 2108	 ✉	 1870/1913 Samenstelling van +/-200 poststukken w.o. veel mooie afstempelingen en frankeringen  
			   uit diverse uitgiften, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 2109	 ✉	 1873/1951 Samenstelling 181 poststukken, waarbij betere stempels, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2110	 ✉	 1875/1914 +/-70 brieven en/of kaarten, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 2111	 ✉	 1877/1968 Lotje van 10 brieven en postkaarten, alle met vertrekstempel van Lier, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2112	 ✉	 1879/1966 Samenstelling 74 diverse poststukken, interessant om na te kijken, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2113	 ✉	 1879/1950 Samenstelling 200 klein formaat brieven, diverse uitgiften, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	2114	 ✉	 1879/1973 Samenstelling 55 poststukken, overwegend met stempels van de burelen Anderlecht, 
			   Cureghem, Cureghem (station), Cureghem (Bruxelles), aangetekend, taxe, drukwerk,  
			   agentschappen + jaarboekje, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
B	 2115	 ✉	 Oudere periode tot 1956, samenstelling 222 brieven of kaarten, w.o. betere stempels, zm/m/ntz . .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2116	 ✉	 1884/1893 Kleine verzameling met 26 poststukken w.o. veel met n° 46, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 2117	 ✉	 1886/1957 Verzameling 106 brieven of ZK in insteekboek, w.o. ambulants, expo, expres,  
			   brugstempels, relais, militair, TX, langstempels, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2118	 ✉	 1887 Brief uit Parijs, 21 september 1887 naar Antwerpen, geopend aangekomen en hierdoor werd  
			   door de post de brief met een koordje ingepakt, verzegeld “Anvers ouverte”, zeer zeldzaam, zm/m. .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
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F	 2119	 ✉	 1889 N° 50/51, 56, 74, 76 en 78/79 op 3 betaalbewijzen (reçus) 1889, 1906 en 1908, m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
D	 2120	 ✉	 1890/1940 PWST met veel 19° eeuwse brieven, médaillons, aangetekende verzendingen  
			   met mooie frankeringen, m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
KB	2121	 ✉	 1890/1942 Mooie samenstelling brieven, PWST, ZK, reçus, waarbij betere stempels o.a. expres 
			   1910 met op achterzijde SP Vieux-Dieu n° 1, relaisstempels voorloper, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 2122	 ✉	 1893/1914, verzameling strafport op bladen, 50 kaarten en/of brieven binneland en buitenland,  
			   met veel verschillende tarieven en combinaties, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	2123	 ✉	 1894/1907 Samenstelling 65 poststukken met diverse afstempelingen w.o. brede baard, zm/m/ntz . .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 2124	0/PWS	1895/1974 Samenstelling 80 poststukken en enkele zegels met betere stempels, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2125	 ✉	 1895 Brief van station de Soignies (zeshoekige stempel) 13.11.1895 naar Menins (blauwe stempel  
			   op twee lijnen “MENIN 13 NOV 95”), zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	2126	 ✉	 1899/1920 Samenstelling 35 ZK, alle verstuurd van en naar “Hoboken”, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
D	 2127	 ✉	 1900/1940 Doos met honderden poststukken, waarvan beter stempels, aangetekende zendingen, 
			   buitenlandse bestemmingen (enkele betere), m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 2128	 ✉	 Kleine verzameling ‘Air Mail’ naar o.a. Zweden, Belg. Congo, Syrië, enz.. ook retourpost en 
			   helipost, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 2129	 ✉	 1900/1932 Samenstelling 50 handelskwitanties, w.o. fijne en brede baard, Pellens, uitgifte 1915, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
B	 2130	 ✉	 1903/1905 Samenstelling van 35 mooie brieven tussen 1903 en 1905 m.b.t. de postgeschiedenis  
			   van Dendermonde en zijn randgemeenten, velen aangetekend, alles in goede staat, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2131	 ✉	 1904/1978, verzameling aangetekende brieven/ briefkaarten, ook enkele taxbrieven, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 2132	 ✉	 1905/1906 “Bruxelles arriveé” - “Cachet d’essai”, samenstelling van 41 zichtkaarten in klein album, 
			   verstuurd uit diverse landen naar Brussel, interessant voor studie, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2133	 ✉	 1907, ontvangstbewijs voor een expresbrief Antwerpen naar telegraafkantoor (octogram) 
			   Anvers (Bourse), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 2134	 ✉	 Avis de réception, Antwerpen bourse 2/10/1907 en Buizingen 17/1/1920, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2135	 ✉	 1908/1948 Betere samenstelling 29 poststukken in ringmap w.o. Brede baard, Expres, LP, 
			   Oostende-Dover, 437 op aangetekende brief, 1° wereldoorlog, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	2136	 ✉	 1910/1985 Strafport, samenstelling 90 poststukken van en naar België, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 2137	 ✉	 1910/1913 “Pellens/Grove baard”, samenstelling van 15 inningsberichten, verstuurd uit diverse  
			   dorpen en steden naar Brussel, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 2138	 ✉	 1912/1913 Samenstelling van 8 inningsberichten, brieven gefrankeerd met n° 82 (OBP) verstuurd  
			   uit verschillende dorpen en steden naar Brussel, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 2139	 ✉	 1914 Aangetekende brief van Tongeren 11/12/1914 naar Berlijn 13/12/1914 met o.a. Pellens 117,  
			   121 en 124/25 + BZ en TX zegels, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	2140	 ✉	 1914/1976 Doos met 11 postkaarten en brieven met agentschappen met: Elsene 16 (1914),  
			   Schaerbeek 13 (1914), Liège 36 (reco 1933), Assebrouck 5 (reco 1946), Schaerbeeck 12 (reco 1948),  
			   Namur 12 (3 stuks, 1953), Antwerpen 38 (reco 1957), Brussel 55 (reco 1976), toegevoegd zes  
			   overschrijvingen van agentschappen, mooi, divers studielot, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	2141	 ✉	 1915 Samenstelling 74 poststukken overwegend uitgifte 1915, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 2142	 ✉	 1915 Brief (hoofding Kraannatie Antwerpen) met Gent Etappen Inspektion 3/9/1915 (in kader),  
			   met mooie randstempel Sint-Amandsberg, bureel 4 sept., m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2143	 ✉	 1918 Van Antwerpen naar Mannheim 23/3/1918 “Durch Eilboten Exprès” met OC 28 (2x),  
			   OC 15 en OC 20, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 2144	 ✉	 1919/1922 samenstelling ‘uitgifte 1915’, 191 poststukken, w.o. diverse afstempelingen, zm/m . .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2145	 ✉	 Samenstelling van 36 poststukken ‘Uitgifte Perron van Luik’, in map, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2146	 ✉	 1930/1966 Verzameling 36 LP-brieven naar diverse buitenlandse bestemmingen, o.a. Albanië, 
			   Argentinië, Brazilië, Canada, Groot-Brittannië, Denemarken, India, Tanzania, Uruguay, USA, 
			   Zweden, in ringmap, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	2147	 ✉	 1930/1960 Samenstelling 1° vluchten, HK, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2148	 ✉	 1935/1952 Mooie samenstelling w.o. aangetekende, luchtpost, staal zonder waarde, aangetekend  
			   drukwerk + 4 BRF (1976/1982) met aangegeven waarde, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	2149	 ✉	 1940/1974 Vier boekjes met 200 akten van protest (n° 129) Schilde, w.o. Leopold III open kraag, 
			   -10%, Poortman, Merchand, De Bast, Elstrom, m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2150	 ✉	 Studie van de krijgsgevangenenpost over heel Europa aan de hand van 23 Duitse grijze omslagen 
			   “Kriegsgefangenenpost” met o.a. Italië, Polen , Sicilië, Nederland en België, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2151	 ✉	 OC 17 “Libramont” met vignet “GOTT STRAFE ENGLAND ER STRAFE ES”, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 2152	 ✉	 1951 Mooie brief van een Belgische Vrijwilliger in de Koreaanse oorlog, via de Engelse Field 
	 	 	 Post Office 734 op 28 FEB 51 naar Melle bij Gent, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2153	 ✉	 Alle periodes, doos vol met brieven, w.o. buitenland, aangetekende, stempels, grensovergang,  
			   enz... zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 125	 . .  .  .  .  .  .
D	 2154	 ✉	 Alle periodes, doos vol met brieven, w.o. buitenland, aangetekende, stempels, grensovergang,  
			   enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
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D	 2155	 ✉	 Klein Staatswapen, samenstelling +100 brieven op bladen, waarbij mengfrankeringen, preo’s, TX, 
			   censuur, aangetekend, LP, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2156	 ✉	 Interessante samenstelling +/- 250 brieven tussen jaren ‘30 en ‘50, w.o. aangetekende, relais, 
			   censuur, luchtpost, enz... zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2157	 ✉	 Alle periodes, samenstelling 100den poststukken, diverse uitgiftes en stempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 2158	 ✉	 Thema brouwer, bier, samenstelling 67 poststukken, diverse periodes, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2159	 ✉	 Moderne periode, samenstelling 263 poststukken met relaisstempels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2160	 ✉	 Alle periodes, +350 brieven diverse uitgiften, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2161	 ✉	 Samenstelling brieven en betaalbewijzen overwegend voor 1940, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2162	 ✉	 Enorme hoeveelheid moderne poststukken w.o. leuke frankeringen, ook wat buitenland, zm . .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2163	 ✉	 Samenstelling +500 poststukken in schoendoos, diverse periodes, w.o. PWST, BK, FV, publibel, zm/m. .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2164	 ✉	 32 diverse poststukken en postwaardestukken, diverse periodes, w.o. betere, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2165	 ✉	 75 oude telegrammen met publiciteit, met dubbels, thematisch interessant, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2166	 ✉	 Fijne- en Grove baard, samenstelling 70 reçus en mandaten, (1893/1905) alle  
	 	 	 met firmaperforaties, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 2167	 **/0	 Moderne militaire post, mooi opgestelde verzameling met zegels, brieven, HK in ringklasseur, zm/m . .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2168	 ✉	 Samenstelling 25 poststukken w.o. speciale vluchten 1929/37, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2169	 ✉	 Archief Bank Nagelmaekers, met oude papieren en documenten, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2170	 ✉	 Samenstelling 86 poststukken alle periodes, in insteekboek, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2171	 ✉	 Samenstelling 27 poststukken met strafport, van en naar België, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2172	 0	 Samenstelling honderden brieven HK uit diverse periodes, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2173	 ✉	 Honderden brieven moderne periode, overwegend aangetekend, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2174	 ✉	 Doos vol moderne brieven.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2175	 ✉	 Gefrankeerde Canadese brief van Montreal 3/5/1940 naar Luik, met Engelse censuurstroken  
	 	 	 (censuur n° 70), verso “Dead letter office inspection Service jun 12 1940”, Ottawa ontwaarding,  
			   prachtig, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2176	 ✉	 Twee Rode Kruis brieven met diverse vrijportstempels naar Laeken en Uccle, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2177	 ✉	 Alle periodes (1950.. tot heden), doos vol ongesorteerd. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2178	 ✉	 100den gelegenheidsafstempelingen(1960/90), w.o. automobiel postkantoor en 100den PWST, m/ntz. .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2179	 ✉	 Briefstukjes met de handtekeningen van Leopold I, Koning der Belgen, 1790/1865 en zijn 1° gemalin 
			   prinses Charlotte van Engeland (1796/1865), zeldzaam en mooi historisch document, ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2180	 ✉	 Samenstelling brieven, PWS, BK, w.o. bezetting, Houyoux, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2181	 ✉	 Diverse uitgiften en periodes, samenstelling met 100den brieven, w.o. met N° 30, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2182	 ✉	 Doosje met 30 brieven en postkaarten tussen 1858 en 1960, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2183	 ✉	 Samenstelling van 40 postogrammen. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2184	 ✉	 Samenstelling 85 wissels (1876/1925) w.v. 45 met Leopold II uitgiften en 20 met Albert I, m/ntz.. .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2185	 ✉	 Van Leopold II (zeer weinig) tot Filip, heel veel Boudewijn bril en Elström (beetje Poortman), ntz . .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2186	 ✉	 Goed gevulde doos, overwegend na 1960 en BF periode + enkele ZK, redelijk wat Buzin, ntz . .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - “STEMPELS”
A	 2187	 0	 Uitgebreide en zeer gespecialiseerde verzameling “stempels van Brussel” in 2 oude W.B. albums met 
			   honderden losse zegels en tientallen brieven + poststukken, ook veel ambulantstempels, telegraaf, 
			   “PD” in kastje, enz., prachtobject voor specialist en meestal zeer mooi (n° 37 hertand, n° 37A zeer 
			   mooi), zm/m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
F	 2188	 0	 N° 6, 7,10, 10A, 11, 11A, 13, 14, 17, 20, 30 en 31, ambulante stempels, w.o. enkele leuke ex., 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2189	 0	 N° 9, 13, 17, 23, 26, 27 en 30, kleine verzameling PP-stempels, wisselende kwaliteit,  
			   enkele mooie ex., m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
KB	2190	 0	 N° 17 en 18 Samenstelling stempels in zakjes en insteekboekje, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
F	 2191	 0	 N° 26/28, stempelverzameling w.o. EC, DC, plume, stippelcirkel, wisselende kwaliteit, zm/m/ntz. . .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2192	 0	 N° 31/36, lotje (51 zegels) voor de stempelzoeker, plume, DC, EC, in wisselende kwaliteit, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2193	 0	 N° 46 “10c. roze op blauw” (1400x) in insteekboek, voor stempelzoeker, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	2194	 MIX	 N° 53 Doosje vol, voor stempel- en variëteitenzoeker, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 2195	 0	 N° 57/58, stempelstudie met relais- telegraaf- EC en ambulantstempels, wisselende kwaliteit, m/ntz. . .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2196	 0	 Restantverzameling met hoofdzakelijk n° 74, ook aanwezig n° 53/56, 81/83, enz., zeker inkijken  
			   voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2197	 ✉	 1835/1900 Gespecialiseerde verzameling “De aankomststempels van Mechelen” met een zeventigtal 
			   brieven en poststukken in Lindner ringklasseur, documentatie in bijlage, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2198	 0	 1849/1863, mooie stempelverzameling in Davoplakalbum, met ca 200 losse zegels en 22 brieven,  
			   in gemengde kwaliteit, grondig na te zien, zm/m/ntz (Hoge cote). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2199	 */0	 1849/1965 Heel interessante samenstelling, hoofdzakelijk gestempeld in insteekboek, waarbij 
			   perceptie-, distributie-, ambulant-, puntstempels, betere waarden, telegraaf- en spoorwegstempels, 
			   zm/m	. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2200	 0	 1850/1863 Gespecialiseerde verzameling “Balkenstempels” op circa 130 brieven en poststukken  
			   + enkele losse zegels en met diverse burelen tussen A-Z w.o. ook distributie burelen, in 2 Lindner T 
			   ringklasseurs, merendeel zeer mooi, zm/m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2201	 0	 1858/1930 Zeer uitgebreide samenstelling diverse uitgiften in insteekboek, uitstekend lot voor de 
			   stempelzoeker, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
GF	2202	 0	 1858/1950 Samenstelling diverse uitgiften w.o. n° 30, 1915, Helm, brede baard, Grote Montenez, 
			   enz. in 6 insteekboeken + map, interessant lot voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2203	**/*/0	1865/1989 Interessante samenstelling vooral gest. voor de stempelzoeker met veel betere stempels  
			   in insteekboek, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2204	 0	 1865/1884 Mooie samenstelling in insteekboek w.o. betere puntstempels , waarbij Staden, Anvaing, 
			   Baudour, Heiken, Somergom en Bilsen, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2205	 0	 1865/1900 Samenstelling honderden zegels in 2 insteekboeken en 1 album, waarbij betere stempels  
			   op diverse uitgiften w.o. n° 46, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2206	 0	 1865/1905 Mooie stempelverzameling in ringklasseur met ca. 300 losse zegels, waarvan 43 van  
			   de emissie 1865 (n° 17/19), 55 van de emissie 1869 (n° 30) en 200 van de emissie grove baard  
			   (n° 74), overwegend zeer mooi, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2207	 0	 1869/1922 Gespecialiseerde verzameling “stempels van Brussel”, voornamelijk op de emissies 1869, 
	 	 	 fijne- en grove baard met enkele honderden zegels in insteekalbum, overwegend zeer mooi, zm. .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2208	 0	 Specifieke drukwerkstempels, samenstelling van 19 zegels en 1 brief met “PD” afstempelingen  
			   op 1869 en 1884 uitgiften, interessant, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 2209	 0	 1869/1956 Overwegend mooie stempels, interessant om na te zien, voor de stempelverzamelaar,  
			   ook een beetje bezetting, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2210	 0	 1869/1893 Samenstelling honderden zegels in insteekboek w.o. n° 46 (740x) + 58 (400x), zm/m/ntz . .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2211	 0	 1869/1884 Samenstelling honderden zegels, waarbij n° 30 en 46 voor stempelzoeker, zm/m/ntz . .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2212	 ✉	 1875/1914 Samenstelling 111 brieven of kaarten in insteekboek met stempels van Brussel en 
			   deelgemeenten, waarbij zeldzame, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 2213	 0	 Telegraafstempels, 1879/1949, samenstelling geklasseerd van A-Z op bladen + enkele  
			   spoorwegstempels op diverse uitgiften, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2214	 0	 1884/1921 Samenstelling honderden zegels in insteekboek, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2215	**/*/0	1894/1907 Uitgebreide stempelsamenstelling in insteekboek, duizenden zegels, waarbij veel brede 
			   baard, met betere stempels, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 2216	 ✉	 1899/1923 Mooie samenstelling 39 poststukken in album, waarbij betere afstempelingen, zm. .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2217	 0	 1900/1972, Samenstelling 89 zegels en 17 PWS/BRF, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2218	 0	 1900/1963, samenstelling 50 zegels en 14 brieven, Oostkantons, Manderfeld en Bleyberg, zm/m.. .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
A	 2219	 MIX	 1905/1907 Zeer mooie gespecialiseerde stempelverzameling op de emissie grove baard met  
			   de gewone kantoren A-Z, dépot-relais, agentschappen, spoorwegstempels, telegraaf, enz.  
			   met 875 zegels en 37 postdocumenten op ca. 130 zelfgemaakte albumbladen in ringklasseur,  
			   ook enkele zegels * w.o. n° 79, zm (Zeer hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2220	 0	 Verzameling ‘Tentoonstelling 1910/13, uit de reeksen N° 74/77, 81/83, 84/91 en Pellens,  
			   mooi geheel, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 2221	 ✉	 1919 Twee postkaarten met 2 postkaarten met verschillende noodstempels van WAULSORT  
			   in september en oktober 1919, naar Bracquenies en Namur, in blauwe inkt, mooi, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2222	 0	 1924/1965 Studie van gelegenheidsstempels, honderden zegels diverse uitgiften op fragmenten  
			   in insteekboek, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2223	 ✉	 1924 Houyoux, samenstelling 133 poststukken, alle met relaisstempels, prachtlot met veel betere 
			   stempels, w.o. Restaigne, Wonck, Putte-Cappellen, Ramenies-Chin, Grandmetz, Forville, 
			   Gentinnes, Bra, Sysseele, enz., zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 2224	 ✉	 Klein Staatswapen, samenstelling 180 poststukken w.o. 85 drukwerkkaarten met relaisstempels w.o. 
			   Pulle, Strainchamps (Hollange), Nossegem, Ophrain- Bois- Seigneur- Isaac, Landelies, 
			   Schulen, Wanlin, Maroucain, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2225	 ✉	 1942/1974, verzameling lijnstempels en telegraafstempels ‘Torhout’, 23 brieven of telegrammen  
			   en 9 zegels, w.o. veel express, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2226	 0	 Prachtige uitgebreide telegraafstempel verzameling in ringband, waarbij veel betere stempels  
	 	 	 op diverse uitgiften w.o. n° 46, fijne- en brede baard, Pellens, SP, telegrammen, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 2227	 0	 Sterstempels, uitgebreide samenstelling honderden brieven of kaarten in schoendoos,  
			   diverse periodes, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2228	 0	 Samenstelling van verschillende soorten stempels in album, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2229	 0	 Kleine stempelgeshiedenis in drie oude albums, waarbij langstempels, reclamestempels, 
			   gelegenheidsstempels, zegels op fragment, vanaf 1930, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2230	 ✉	 1905/1964, samenstelling van 36 lijnstempels op poststukken + 4 fragmenten,  
			   Waalse regio, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .




